A Física Quântica e o Poder do Pensamento

Fonte  www.vibraraapi.wordpress.com



Palavras se tornam destino.
O elétron não tem uma existência física, e é capaz de estar em vários lugares ao mesmo tempo.

Quando um elétron é observado com um instrumento, interferimos no seu rumo.

O pensamento influencia tudo e muda o rumo dos acontecimentos, do mesmo jeito que influenciamos a parada de um elétron. Sempre que nos colocamos na posição de um observador, ou seja, quando nos colocamos sob um novo ponto de vista, vemos e temos novas possibilidades.

“A Física Quântica dá a você o controle sobre o seu futuro, permitindo que você altere a direção do seu destino.”
Susan Anne Taylor

Em laboratório, os cientistas conseguem fazer com que os átomos interajam. É possível fazer com que eles se comportem de forma interligada – ao mexer em um, outro também se mexe.

Este processo independe da distância entre as partículas, é como se o espaço não existisse. Este fenômeno é conhecido como “entrelaçamento de partículas”.

Explicam, por exemplo, a telepatia, e reforçam a idéia de que o pensamento pode modificar a realidade. Também dão respaldo à crença na sincronicidade, ou seja, de que não há coincidências e que tudo no Universo está ligado.

Os elétrons comportam-se como ondas e se propagam pelo espaço, mas também são partículas. Esta dupla característica, aparentemente contraditória, é chamada pela Física de “dualidade onda-partícula”.

Estes dois aspectos, em conjunto, devem ser considerados na observação e no momento de estudo do comportamento e posicionamento dos elétrons.

A dualidade dos elétrons acontece em nossa vida diária.

Com relação à nossa saúde, é preciso unir sempre dois aspectos: mente e corpo, assim como os elétrons. Para alcançar a cura, é preciso superar este dualismo.

Você pode, se acredita que pode.
Em Física Quântica, ser arbitrário é um efeito extraordinário do pensamento humano, da intenção humana.

Mesmo que tente se esconder e se faça de vítima, você afeta a realidade que vê. Todo mundo afeta.

Se você se concentra em pensamentos negativos, você atrai acontecimentos desagradáveis. Mesmo que não saiba ou não queira, é você que atrai a doença, a dívida, os relacionamentos frustrantes… Tudo de ruim que acontece em sua vida.

Repare que quando você está solteiro e sente solidão, pensando que não é atraente e que ninguém te quer, você não encontra ninguém, mas quando você está em um relacionamento feliz, se sentindo amado e desejado, aparecem várias pessoas interessadas em você.

Se você pensa em ser assaltado e sai de casa com medo de assalto, você está em sintonia com aquele que sai de casa pensando em assaltar, então, você atrai o assaltante. Portanto, se você foi assaltado, foi você mesmo quem atraiu. Você afetou a sua realidade.

Você pode estar se perguntando por que não fica milionário quando pensa em riqueza. A maioria das pessoas não afeta a realidade de um modo consistente e substancial porque não acredita que pode. Você acredita que pode ser assaltado, mas não acredita realmente que pode ficar rico.

Tudo que a mente pode conceber e acreditar, ela pode realizar.
A Física Quântica prova que é o seu pensamento que cria a sua realidade.


Leia mais: http://www.terapiaholisticaemcuritiba.com.br/novidades/a-fisica-qu%C3%A2ntica-e-o-poder-do-pensamento/
Descubra o mundo da física quântica e assuma-se como protagonista da sua vida

POR JENIFER CORREA - 13/09/2013
O físico indiano Amit Goswami vem ao Brasil para falar sobre um novo paradigma que promete mudar quase tudo em que acreditamos até hoje.
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Ciência e espiritualidade andando juntas.
O poder de toda e qualquer mudança está nas nossas mãos. Essa frase pode parecer mais um simples conselho motivacional, mas na verdade se trata de uma das conclusões mais importantes de um novo paradigma científico que ganhou força nas últimas décadas: a física quântica.

Já falamos sobre esse assunto outras vezes aqui no ABN (lembra o texto que mostra onde a física quântica se aplica no nosso dia a dia?). Retomamos o gancho agora por conta de um evento muito bacana para quem tem interesse em se aventurar (ou aprofundar) nessa nova visão de mundo, que promete mudar praticamente todos os padrões que nortearam a humanidade até então.

O físico indiano Amit Goswami, um dos principais defensores contemporâneos dessa vertente científica, visita o Brasil na próxima semana para ministrar workshops e cursos sobre física quântica. O primeiro evento acontece em São Paulo na próxima terça-feira, dia 17. Confira aqui a programação completa.
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O protagonismo quântico
Uma forma mais acessível de conhecer o pensamento de Goswami é através de sua vasta série de livros sobre o tema. Estou lendo o Ativista Quântico e gostaria de dividir com vocês minhas primeiras impressões.

Nesse meu primeiro contato mais aprofundado com o tema, já o considerei extramente perturbador. Pensando bem, nem poderia esperar algo diferente de uma teoria que questiona alguns dos pensamentos de um dos maiores físicos de todos os tempos: Isaac Newton.

A física quântica coloca a consciência, e não mais a matéria (daí a principal oposição ao pensamento newtoniano), como a base da existência do mundo. Em uma análise breve, essa nova postura abre espaço para que ciência e espiritualidade finalmente caminhem juntas. Nada mais justo para quem acredita que somos uma combinação de corpo, mente e espírito.

A ideia central é que vivemos em um universo de possibilidades (comer macarrão ou salada, vestir uma camisa branca ou verde, sair ou ficar em casa) e a escolha (ou não) de transformar cada uma delas em realidade não é aleatória!

Daí vem a ideia do ativismo quântico, ou seja, de nos enxergarmos como seres protagonistas, responsáveis pela vida que temos, com seus momentos bons e ruins, acertos e erros. Assim, tomar ou não novos rumos não depende de mais ninguém, senão de nós mesmos.

Agora, se aumentarmos essa escala de protagonismo das escolhas individuais para as coletivas, temos uma ótima notícia: o mundo não está perdido, ao contrário do que muitos pensam. Ele pode ser muito melhor! (#agentejasabia)

Assim, minha reflexão neste momento não pode ser outra: o que estou/estamos fazendo para ajudar a construir esse mundo melhor com que tanto sonhamos?

Assista vídeo: http://asboasnovas.com/gente/descubra-o-mundo-da-fisica-quantica-e-assuma-o-papel-de-protagonista-da-sua-vida
Físicos chocam o mundo ao afirmarem que: “nossos pensamentos afetam o mundo físico”


Década após década, vários cientistas têm considerado os fatores associados à consciência (percepção, sentimentos, emoções, atenção mental, intenção etc.) como parte fundamental da ciência – que não se pode compreender plenamente ciência, física, especialmente quantum, sem incluir o estudo da consciência.

“Eu considero a consciência como fundamental. Eu considero a matéria como um produto derivado de consciência. Não podemos ficar atrás da consciência. Tudo o que falamos, tudo o que nós consideramos como existente, postula a consciência.”-Max Planck, físico teórico que originou a teoria quântica, que lhe rendeu o Prêmio Nobel de Física em 1918.

Além disso, décadas de pesquisa e experimentos dentro do reino da parapsicologia têm mostrado resultados bizarros, inexplicáveis, mas repetidamente observáveis ​​indicando a grande importância da consciência que nós não costumamos considerar, especialmente quando se trata de ciência.

É algo que é comumente esquecido, mas talvez nós devemos prestar mais atenção a isso. Como pensamos, o que nós pensamos, como nós percebemos, e no que acreditamos parece ter um grande impacto sobre o tipo de existência que criamos para nós mesmos como uma raça, que influencia o tipo de experiência humana que promulga. Isso torna ainda mais importante para nós que nos perguntar, tanto a nível individual e colectivo : quem somos nós? Por que nós pensamos o que pensamos? Por que fazemos o que fazemos?

“Não foi possível formular as leis da mecânica quântica de uma forma plenamente coerente sem referência a consciência.” Eugene Wigner, físico teórico e matemático. Ele recebeu uma parte do Prêmio Nobel de Física em 1963. Uma questão que tem confundido os cientistas quando se trata de matéria é : pode a consciência (intenção humana direta) alterar diretamente o mundo físico que vemos ao nosso redor? Pode a mente, literalmente, influenciar? Qual é a relação entre mente e matéria e o que isso significa sobre a verdadeira natureza da nossa realidade? Onde é que esta questão vem?

É um conceito que os cientistas e filósofos ao longo da história têm pensado.

“O conceito de que a mente é primária sobre a matéria está profundamente enraizada em filosofias orientais e crenças antigas sobre magia.” – (1) Dr. Dean Radin deixou uma grande citação “A conclusão fundamental da nova física também reconhece que o observador cria a realidade”. Como observadores, estamos pessoalmente envolvido com a criação da nossa própria realidade. Os físicos estão sendo forçados a admitir que o universo é uma construção “mental”.

O físico pioneiro Sir James Jeans escreveu: “O fluxo de conhecimento está caminhando em direção a uma realidade não-mecânica; o universo começa a se parecer mais com um grande pensamento do que como uma grande máquina. A mente já não parece ser um intruso acidental no reino da matéria, devemos saudá-la, em vez como o criador e governador do reino da matéria. Supere isso e aceitar a conclusão é indiscutível. ”O universo é imaterial-mental e espiritual ‘”- RC Henry, Professor de Física e Astronomia da Universidade Johns Hopkins,” O Universo Mental. “; Nature 436: 29,2005)

A citação acima está se referindo ao fato de que, na física, a verdade “inevitável” que o ato de observação muda a natureza de um sistema físico e pode significar que a consciência (ou fatores associados à consciência) pode ter um efeito ou realizar alguma grande importância quando se trata do que chamamos ‘mundo físico’. Uma revelação potencial desta experiência é, mais uma vez, que “o observador cria a realidade.” Um artigo publicado na revista científica Física Ensaios de Dean Radin, PhD, explica como este (o experimento de fenda dupla) tem sido utilizado várias vezes para explorar o papel da consciência para moldar a natureza da realidade física. O estudo constatou que os fatores associados com a consciência “significativamente” foram correlacionadas de um modo previstas com perturbações no padrão de interferência dupla fenda. Não há literalmente uma riqueza de análise científica e experimentação para que se deslocar através se interessado neste tópico. A verdade é, há mais de 60 anos de experiências e pesquisas disponíveis quando se trata de cientistas que examinaram a conexão mente-matéria.

É 2015, e a ciência agora mais do que nunca está começando a aceitar esses tipos de conceitos e explorá-las de forma mais aberta. Ao longo da história, os nossos sistemas de crenças têm nos impedido de explorar conceitos de nossa realidade que contrastavam os sistemas de crenças aceitas na época.Galileu é um grande exemplo, seu trabalho foi banido e proibido e há mais de 200 anos; ele foi condenado e colocado sob prisão domiciliar por mais de 200 anos.

Estas experiências têm produzido evidências convincentes e consistentes que a intenção mental está associada com o comportamento desses sistemas físicos.– Dean Radin

Estas experiências, geralmente rotuladas sob o domínio de estudos parapsicologia (ISP), cientistas mostraram que o fenômeno que eles têm sido capazes de observar repetidamente em um ambiente de laboratório, mas ainda estão longe da compreensão humana. Há algo acontecendo, independentemente de saber se podemos explicá-lo ou não. A evidência é tão clara que “os céticos informados estão reconhecendo que algo interessante está acontecendo.” – Dr. Dean Radin

Se você gostaria de continuar a sua pesquisa, para começar, recomendamos que você visite o Instituto de Ciências Noéticas(íons). IONS colabora na pesquisa de ponta para as potencialidades e poderes da consciência, explorando fenômenos que não necessariamente se encaixam modelos científicos convencionais, mantendo um compromisso com o rigor científico. IONS é conhecida por seu patrocínio e participação em pesquisa e publicação de artigos em revistas científicas originais. Eles cobrem tudo, desde a consciência e cura até a transformação cosmovisão das capacidades humanas estendidas. Pesquise e informe-se mais sobre o tema.

“A mente que se abre a uma nova ideia jamais voltará ao seu tamanho original.”
nergetica.com.br/site/index.php/2016/01/18/fisicos-chocam-o-mundo-ao-afirmarem-que-nossos-pensamentos-afetam-o-mundo-fisico/
