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Eu Sou a Fé, o Propósito, a Vida e a Ordem dos Orixás e Oxalás.
Eu Sou o ecoar das folhas na mata virgem.
Eu Sou o canto dos pássaros, o olhar astuto do Rei Gato, o Grande Pantera Negra.
Eu Sou a sutileza das irmãs do Rei Vento e da Rainha Ventania.
Eu Sou o Fogo Sagrado do Rei Sol que aquece e acolhe todos os ritos, todas as passagens.
Eu Sou a mãe da Divina Luz.
Eu Sou a mãe da Pérola Negra, rara em beleza e em reluzir a luz da Lua.
Eu Sou a mata virgem que acolhe, alimenta e protege os povos nativos que sabem viver e conviver em harmonia com todos os seres da floresta, das águas, dos ares e do fogo. Todos dançam no centro da grande floresta, liberando a grande alquimia da vida. A grande senda de todos os povos vermelhos que fazem, que preenchem e que mantém a base sólida desta linda família.
A base é tão forte que pode erguer em suas costas todos os outros clãs que se achegam nesta nova jornada e aqui aportam.
Benditos sejam os chegados.
Benditos sejam os novos clãs que se firmam de todos os quadrantes galáticos trazendo fé, esperança, cura e ensinamentos ancestrais. Ensinamentos esquecidos a longas Eras, a milênios.
A vida muda num piscar de olhos e os rumos dos caminhantes seguem este rufar dos tambores, seguem as folhas brincando livres ao vento.
Os novos caminhantes seguem livres de amarras, seguem livres de traumas, seguem livres do passado. Lindo e belo passado a ser afagado, acolhido e visualizado. Esse passado não será esquecido, não será apagado. Este passado será amado, abençoado e guardado na gaveta do Core, na gaveta cósmica que deverá ser arquivada nas entrelinhas dimensionais da vida de cada Ser, de cada irmão.
O presente é chegado a cada instante, a cada momento.
O presente é um presente de Nosso e Vosso Deus Pai. O presente exige postura, exige querer, exige luta, exige disciplina.
O presente é para crescer, é para prosperar e deixar frutos para o futuro que nasce logo ali na curva de cada esquina, na curva de uma marola, na curva do vento que faz um vem e não vem. Bem como a tão esperada chuva de verão que anuncia aos gritos sua chegada e se dissipa pela força do Amor Divino por cada filho que aqui se encontra e que aqui decidiu permanecer.
Assim será meus amados filhos. Será porque é uma vontade coletiva, porque é uma decisão coletiva de nossos e vossos orientadores.
Paz, Luz, Shalon.
Viva e ame a todos com igual intensidade, com igual propósito.
Eu Sou.
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Deus te ama e sempre amará!
Deus te ama e sempre amará!
Deus te ama e sempre amará!
A Vós ó Pai toda honra e toda a glória de todos os mundos confederados.
A Vosso e Nosso Pai reverenciamos com amor, louvor e respeito.
A Vós Pai dedicamos nossa honra, enquanto Seus filhos encarnados ou desencarnados, mas filhos de Vosso Amor. Nós Vossos filhos devemos a Ti toda nossa trajetória de vida, de reencarne e de evolução.
A Vós Pai agradecemos o dom da vida e o pão de cada dia. Pois, foi graças a Ti que unimos nosso Eu Sou Carnal com nosso Eu Sou Superior a Tua Energia, a Tua Egrégora ao Teu Amor. Graças a Tua benevolência buscamos nos firmar, enquanto singelos caminhantes, neste amplo e vasto cosmos.
A Ti Pai honramos aqui e agora e sempre lhe reportaremos aos Vossos pés, pois com a cabeça dobrada em oração e a certeza de Vosso apoio nos firmamos e seguimos com fé na senda descrita, e decidida, e aceita por cada um de nós.
Pai Nosso nos guiai e nos abençoai, neste novo caminho, nesta nova rota rumo ao Core Divino e ao âmago da galáxia purpurea onde Vós nos encontra com o puro amor fraternal galáctico a todos os povos de Luz de todos os mundos.
Ayohin Águas Claras,
Que assim seja, pois assim será.
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A cada momento de desvalia, de desesperança lembre que em teu Ser Superior há uma Luz reluzente que te liga ao Vosso Pai Criador. Esta Luz é fácil de ser alimentada, é fácil de ser recuperada. A voz que habita vosso Ser se ergue em oração, se ergue em louvor ao Supremo Pai Criador. O louvor sincero, centrado e desprovido de engrandecimentos chega até os espíritos de Luz e anjos ligados à Confraria Angélica. Cada palavra dita ou sentida é emanada de muito amor, compreensão e carinho por seus amparadores e toda esta energia é redistribuída para pontos específicos do Orbe, da Confederação e de todos os humanos encarnados ou não que estejam ligados e necessitando desta energia.
A vós todos os filhos de Eva se fazem lembrar e todos são amparados. Pois, o julgamento final não compete a nenhum de nós. Nossa única missão é acolher e amparar. A cada Ser que aceite esta ajuda vamos nos afeiçoar e seguir emanando Paz, Luz e Amor. Também envolveremos as regiões conflitantes na pura Luz Diamantina e Violeta. Para que todos sejam alcançados por vossas orações. E a Luz Verde Rubi que a todos cure e redirecione as energias e placas apométricas a serem curadas.
Cada um de vós pode nos ajudar a enviar energias curativas para os pontos necessitados. Basta orar com fé, esperança e amor.
A vós todos os filhos de Eva devem a Deus erguer suas mão em súplicas para retornarem ao vosso sacro ofício de orar!
Aqui me despeço com paz, amor e esperança dedicado a cada filho de todos os mundos.
A cada filho Shalom!
A cada filho Paz!
A cada filho Amor!
A cada filho Luz!
A cada filho Eu Sou, Eu Sou, Eu Sou!
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Deus te ama e sempre amará!
Deus te ama e sempre amará!
Deus te ama e sempre amará!
A cada momento difícil lembre da afirmação acima. Lembre que o teu Pai está a lhe amparar, apoiar e acolher. Nunca um filho fica abandonado. Nunca!
Os filhos algumas vezes desamparam o Pai, mesmo que seja para ficar encolhido nas cobertas.
Acordem filhos!
Não há frio, não há calor, não há rancor ou amizade que lhes afastem de Nosso e Vosso Pai!
Aqui somos todos iguais, as diferenças e hierarquias brilham aos seus olhos, ecoam em vossos ouvidos mundanos e compatíveis com o Eu Sou Inferior e egóico de cada filho.
Nas questões espirituais não há melhores, nem piores há apenas conscientes despertos de suas obrigações. Apenas um bom servo ao trabalho da Luz. Pois, o filho apoiado no poder e no ego não permanece no caminho. Este filho caminhará em outras sendas, livremente, escolhidas por ele.
A cada filho que opte em ficar, busque andar na retidão, com o coração e a mente livres de julgamentos e pré-conceitos, pré-julgamentos. A cada filho encarnado cabe saber viver na bondade, na Luz e na paz. Os julgamentos e sentenças ficam a cargo de nossos juízes superiores do Concílio Cármico.
A vós cabe amparar com louvor a todos que a ti chegarem. A vós cabe honrar Vosso Pai e toda a hoste do Concílio Cármico Confederado e a todos os regentes de todos os mundos confederados.
Eu Sou Jô de Órion!
Eu Sou cada um de vós.
Eu Sou!
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Ainda dentro da Egrégora de Luz e Amor vais escrever.
Nestes dias vindouros, a fé e a esperança devem ser renovados. Bem como, a doutrina do amor espiritual ao próximo.
Todos os dias são sagrados, todos os dias são dedicados a cada um dos milhares, bilhares de filhos amados de Deus Pai. Todos os dias são iguais: calorosos, aconchegantes, vívidos e alegres. Sabemos que alguns momentos são de frio, solidão e dor são gerados, e esperamos que vocês já entendam que são sentimentos e emoções normais.
Nada em nossas vidas é ao acaso. Nada é castigo, tudo são provas e expiações produzidas pelas provas e pelas suas reações a cada uma das provas.
A dor é a melhor professora?
O amor é o melhor professor?
Não sei, você não sabe, ninguém sabe. Por que ninguém sabe? Pois, as lições, aprendizados e experiências são únicos e intransferíveis. Não há viva alma que sofra mais ou menos. A cada alma/espírito é oferecido o justo prêmio de suas andanças, suas criações, suas recriminações, seus amores, suas palavras acolhedoras ou não.
A cada sorriso vindo do coração uma luz por mínima que seja se ilumina na alma e no cosmo adjacente a este espírito, a este mundo, a este cosmoverso.
A luz que sai do vosso olhar e de vosso Core atinge em cheio o campo áurico vibracional do Ser que a recebe. Esta vibração repercute por todos os corpos dimensionais e chegam ao Core físico, ao espaço encarnado e neuroreceptor de todo Ser vivente, deste micro e macrocosmo. O sorriso sincero é a luz nascente de uma estrela, a energia de criação é a mesma.
Não se enganem se a pessoa não perceber ou parecer não perceber. A marca da imantação já foi gravada pelo corpo. O corpo é o registro de cada emoção. De um momento para o outro, todos os sorrisos, todos os abraços surtirão efeito e haverá a quebradura de todas as couraças emocionais que ali se construíram. A cada ser tocado é um soldado do bem a surgir, a nascer.
Portanto, não percam as esperanças, vosso trabalho é pequenininho, igualmente, ao trabalho de uma formiguinha não parece nada, mas a marca ou o formigueiro abastecido aparecem na hora exata de suprir as necessidades não de uma única pessoa, mas te todo o grupo.
Paz e Bem meus amados filhos.
Eu Sou Jhor Rhem!
Eu Sou!

Em nome do CEANoM, agradecemos a oportunidade.
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Luz, paz, shalom a todos que me ouvem, a todos que leem essa singela mensagem.
Mais uma vez nos aproximamos para lhes orientar/lhes pedir que se empenhem em seus afazeres diários. Sejam beligerantes em suas rotinas e tragam para o vosso convívio o que lhes faz bem, o que lhes devolve o brilho no olhar, o brilho no Core e este resplandece em vossos semblantes.
Deixem transparecer o belo que habita o Core de cada um. O mundo, o momento planetário nos pede AMOR, PAZ, COMPREENSÃO, FÉ, ALEGRIA e ESPERANÇA. Resgatem a esperança de seus ancestrais colonizadores que apesar de todas as dificuldades sofridas e perdas vivenciadas, respiravam e buscavam no âmago do Ser a força e a fé para seguir, para continuar. A vida é assim. Uma hora flores, outra hora romances, outra hora trabalho, outra hora descanso, outra hora rezar, outra hora recomeçar.
A vida é simples e fácil de ser vivida se vocês não ficarem espraguejando, baforando rancores, ódios, mágoas de quem nem sabe que causou algum desconforto. A vida é sábia é uma velha raposa calma, meticulosa e paciente. Todos seremos julgados, pesadas as nossas ações, medidas nossas e vossas ações benevolentes e não benevolentes. O machado de Ogun pende para os dois lados, corta impiedosamente para os dois lados. Nada passa despercebido ou escondido de nossos juízes.
Tenham cuidado com as explosões de fúria, palavras proferidas, ações negligenciadas e acima de tudo pensamentos e desejos destrutivos. Lembrem o que vocês desejarem para o próximo retornará com potência máxima para o ponto de partida.
Pois bem, caros filhos cautela, dosagem de pensamentos e ações. Esbanjem alegria, amor, compreensão, fé, beligerância e paz.
Paz na Terra aos homens de boa vontade. Deles é o Reino de Vosso Deus Pai, Lembrando que o Reino de Deus Pai é aqui e agora e não hora de vosso desencarne. Pensem bem, filhos a toda ação surgirá uma reação. A espada ou machado da justiça são impiedosos.
A vós reverenciamos com amor e respeito. Eu Sou Jhor Rhem e Dom da Divina Luz de Sinai.

Em nome do CEANoM, agradecemos a oportunidade.
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Muito agradecida(o).
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Estamos longe e muito atarefados. A cada segundo surge uma nova ação, um novo ponto de atuação, uma nova forma de escoltar um novo grupo a ser auxiliado, transportado e reconduzido às colônias ancestrais para nova reestruturação.
Muitos são os chamados, muitos são os escolhidos, porém poucos dispostos a enfrentar as provações de uma vida dedicada à espiritualidade, a Cristo e ao próximo. Muitos são os chamados e muitos são os escolhidos que fecham os olhos, os ouvidos e a transmissão sensorial para este trabalho.
O que lhes espera ao abrir os olhos, os corações, o campo energético e os chakras para receber, reconhecer e aceitar seus mentores?
Já mencionamos que nenhum filho de Deus Pai está na mesma frequência energética que seus irmãos. Como não está no mesmo aporte e elevação dos irmãos. Vocês são seres únicos e UNOS com Deus Pai. Parem de tentar se igualar ou menosprezar o irmão para que se sintam superiores. A vida é uma dádiva bem como, a reencarnação para que vocês aprendam a se amar e a amar o próximo cada um do seu jeito e com todas as particularidades de sua personalidade e de seu Eu Sou inferior e superior. Cada um de vós é único em função destas características.
Deixem de se robotizar e passem a ser humanos com alma, com espírito, com Cristo e unos com Deus, o Criador. Vosso amado Pai nunca lhes disse: sejam iguais ao teu próximo, Ele lhes pediu amem-se como amam seu próximo. Ame teu irmão como ama a ti mesmo. Esta é a máxima, se coloque no lugar do teu próximo, ele é você, ele é teu irmão, ele é feito a imagem e semelhança de Vosso Pai, de Vosso Criador.
Amem as crianças não as abandonem na internet, nos jogos de morte, nos programas de televisão. Amem suas crianças, as ensinem a serem crianças, deixe-as brincar, deixe-as serem crianças. Sejam crianças com elas, se permitam serem puros, amorosos e felizes.
Vibrem na Luz.
Vibrem na Paz.
Vibrem no Amor.
Vibrem na energia de Vosso Deus Pai.
Vibrem na paz, na luz, no amor a todos os seres de todos os mundos.
Eu Sou Jô de Órion, vosso mensageiro e amigo de Órion!

Em nome do CEANoM, agradecemos a oportunidade.
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Eparrêy Oyá!
Eparrêy!
Eparrêy, minha Mãe! A vós lhe dirigimos nesta data de calvário, um dia antes da ressureição. Um dia antes da última aparição de seu Filho na carne humana, nas vestes de um filho amado, encarnado e mergulhado na matéria.
Vosso Filho nos ensinou naquele instante o que era o amor verdadeiro e fraterno, nos mostrou o que era o respeito ao próximo, nos mostrou a compaixão ao acolher sem julgar todos os que o cercavam, que o seguiam. Irmãos na irmandade em Cristo, porém cada um com seu propósito pessoal. Dentro da magnitude que apenas o Filho de Deus Pai seria capaz, Ele nos amou e continua a amar sem nada pedir em troca.
A esta longa, limpa e linda verdade Ele nos aguarda, que no dia dedicado a sua ressureição que cada um de vós dê energia, amor, paz e respeito a todos os homens, mulheres, crianças, idosos, animais, enfim a todos os seres viventes. Seres conhecidos, desconhecidos, amados ou não os respeitem, pois todos são seus irmãos, todos vós e todos nós descendemos de um único Pai, Deus o criador.
O nome, a forma e a origem deve ser deixada nas linhas da história terrena. Lembrem dos ensinamentos, da luz, do perdão, da união e acima de tudo e de todos lembrem da compaixão.
Pensem no melhor e único exemplo de benevolência que vocês conhecem ou conheceram quando andavam pelos vales do Jordão, pela Juréia a procura do Enviado, do Salvador. Ele o Filho amado de Deus Pai é o mesmo. E vocês são os mesmos incrédulos da Juréia?
Cremos que não, pois a Terra vosso amado Orbe já sofreu e sofre muito. É chegada a hora da redenção, é chegada a hora da ressureição do Planeta e dos povos que o habitam. É chegada a hora do povo se erguer em prol do respeito, do amor ao próximo e a seu único Pai que tanto os ama.
Que a Virgem Mãe os abençoe e os ampare em seus momentos obscuros. Pois, todos os filhos encarnados ou não necessitam de amparo, e amor, e carinho, compreensão e perdão. Todos os erros de milênios devem ser revogados, sanados e queimados na chama dourada do Fogo Sagrado. A pira já está acessa aguardando o inventário de cada filho. Aguardando que o despir e os entulhos deixados nos degraus de seus Eu Inferior sejam limpos. Não há como ascender, como melhorar a situação planetária e galáctica deixando o lixo embaixo dos degraus de seu Eu Interior. Há um limite para a ascensão, para seus amparadores e para o Concílio Cármico e Cósmico todos só podem ir até onde vocês permitirem. É chegada a hora de romper os grilhões de Eras, libertar teus antepassados, teus descendentes e ascendentes e todos os clãs ligados a cada um dos amados filhos terrenos.
Pois, é chegada a grande ascensão planetária. A limpeza nunca cessou, agora é sua vez. Agora depende de cada um de vós. Foco, Firmeza, Fé, Esperança, Merecimento e Coragem para vasculhar teus guardados, teus cofres e todas as correntes, irmandades e seres ligados a cada um deles.
Os vórtices de elevação em massa se abrem em vários pórticos ao longo dos quadrantes planetários, Eparrêy, Iansã,Oyá, Laroiêxú, a Frota Estelar de Ashtar Sheran e os soldados/guerreiros de Arcanjo Miguel se fazem presentes. Contamos com vocês. Pois, aqui estamos por vocês!
Eparrêy Oyá.
Eparrêy Iansã.
Eparrêy, eparrêy!
Laroiêxú os ama.
Seguimos firme em nossa missão e propósito. Foco, Força, Fé a todos os irmãos de Luz, irmãos de caminhada, irmãos de propósito. Irmãos em Cristo.

Em nome do CEANoM, agradecemos a oportunidade.
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Vinde a mim os filhos amados.
Vinde ao Sol de Alcione.
Vim de uma grande galáxia que os reconhece como irmãos confederados, irmãos capazes de compreensão e dotados de liberdade consciente de expressão. Aqui vós falo em nome de nosso conglomerado de estrelas que lhes oferece o aporte energético e auxílio neste início de implantação de novos trabalhos, energias multicolor e multidimensionais. Também auxiliamos na estruturação das novas tarefas ou atividades como vocês dizem.
Aqui estamos com muito amor expandido pelos Cores coletivos de nossas estrelas confederadas para lhes auxiliar e dizer que o processo não será fácil apesar do caminho aberto e das intenções de vossos corações e consciências crísticas. O caminho apesar de verdejante terá pequenos espinhos que pareceram gigantes encravados na pele delicada de vosso povo.
Pois bem, a fé é importantíssima para sentir que é possível e será possível remover ou contornar os gigantes espinhos que se ergueram em vossas trajetórias. Perseverança chegará e permanecerá neste momento crucial de vossas jornadas. É exatamente o ponto crucial desta mensagem. Perseverar com fé e certeza nas decisões, deliberações de Deus Pai e de todo Concílio Confederado que lhes apoiam.
A vida será muito distante e diferente daquela que vocês estavam habituados a conhecer e edificar. Não terá mais a segurança da rotina normótica que lhes acompanhava por Eras, por Éons. A civilização como fundamentada sofrera mudanças. Novas edificações no mapa do planeta se constroem. Novas mentalidades se erguem em todo o Orbe. Novos dirigentes apontam no firmamento. Novos rumos. Novos ares se fixaram em vossa atmosfera.
A vida se reerguera na Nova Terra, na Nova Ordem, na Nova Conjuntura Cósmica que se avizinha e se alinha a este Orbe. Tudo será novo. Onde vocês filhos amados se inserem nesta nova ordem?
Vocês devem se fortalecer, fortalecer teus espíritos ainda ligados as Eras ancestrais. Conversem e amem seus Eu Inferiores. Amparem suas sombras e permitam o aflorar do Eu Superior de cada irmão planetário e de encarnação. Amem a todos com intensidade.
Sejam melhores a cada novo dia que despontar no firmamento da Nova e atual Era de Aquários. Façam da oração sua melhor companhia. Se identifiquem como filhos de Deus Pai. Se assumam como responsáveis pelo planeta. Assumam a vida que Deus lhes deu. Assumam suas histórias de vida.
Sejam felizes com suas verdades secretas e se façam merecedores deste momento histórico em vosso Orbe.
Somos os mensageiros do Sol de Alcione.
Somos a Luz esmeralda da Frota de Ashtar Sheran.
Somos a Luz diamantina emanada de Órion.
Somos a Luz que habita o vosso e vasto cosmos.
Sou mãe Mater Rosa de vossa nave.
Sou mãe Gteng.
Eu Sou cada um de vós.
Fiquem na paz de Deus Pai nosso e vosso criador!
Shalom!
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A vida é bela e deve ser vivida, experenciada e amada. Vocês precisam aceitar a grandiosidade deste presente. A cada filho amado foi ofertado um lindo caminho de vida para ser executado durante vossa permanência neste espaço, nesta dimensão. A vós é ofertado muitas experiências e testes para lhes acordar para a real vivência do espírito. A vivência da alma e do teu Eu Sou.
A vós é esperado o grande momento do despertar que acaba sendo atrasado e muitas vezes encoberto por camadas de medo, insegurança e muita resistência. Por que permites que o lado obscuro de vosso Ser se expanda? Vossa missão é reconhecer e aceitar esta característica e a moldar, deixa-la compacta em um ponto iluminado de vosso Ser até ser possível diluí-la. Pedimos que este processo não se estenda por longos períodos para que ela não se condense. Sê livre. Sê amoroso. Sê um Ser de Luz.
Aqui me despeço com Luz, amor e muita admiração por cada Ser, cada filho vivente em várias e múltiplas dimensões.
Eu Sou Jô de Órion.
Eu Sou cada um de vós.
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