FREQUÊNCIAS E SOM DE SOLFEGGIO

Freqüência e vibração
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Vibração era conhecida por culturas antigas, como o Egito e a Grécia. O grande sábio e mestre "Trimegisto HERMES" em seus ensinamentos Kybalion( 7 princípios da verdade do universo) diz no terceiro princípio ( O princípio da vibração) que " Nada está parado, tudo se move tudo vibra ".
Este princípio encerra a verdade e explica as diferenças entre as diversas manifestações do matéria, a força da mente e até mesmo o espírito, que são simplesmente o resultado de vários estados vibracionais.

Do ponto de vista oriental é admitido como um princípio, desde os primeiros tempos, o" Prana” issencial e omnipresente em tudo.

Do ponto de vista científico, é o movimento interno que cada ser ou organismo que ocorre pelo movimento de elétrons em torno do átomo, que contém um corpo a partir do corpúsculo e da célula.

A vibração é uma onda em um segundo, e do número de vibrações em um segundo resulta a frequência.

A freqüência é um estado de vibração. Qualquer vibração é uma onda de pulso, que tende a se repetir em ciclos. O tempo é uma frequência. Nossas vidas são uma freqüência constante dinâmica cíclica Agora, se há algo que deve caracterizar a sua nova consciência para o nível seguinte é a verdade que tudo é vibração. Tudo, absolutamente tudo está vibrando.Os cientistas dizem que o universo está em expansão, não só, mas também, aumentando a sua velocidade. 
Dentro do princípio de harmonia, assim como a vibração do universo aumenta o mesmo acontece com a consciência humana.

A quarta dimensão (tempo) é suscetível à consciência e percebido por ela. 

Manter a energia vital deve ser prioritário para todos os seres humanos

ESTAMOS AQUI PARA SER FELIZES


Terapias vibracionais - Música do Cosmos

A estrutura primária do universo é som e geometria: Música Cósmica – O TETRAEDRO COSMICO
Cada aresta é matematicamente relacionadas com a seqüência de Solfeggio, ou seja, sabemos que a escala musical para a criação do universo reflete o som da harmonia universal.
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som original yantra universal

Tudo é energia e energia vibra em diferentes freqüências de som e padrões geométricos, os números nos dão a relação: 3,6,9.
Ao ligar as artes da música e as vibrações da terra e as frequências do nosso corpo e natureza com a "música das esferas" ou freqüências cósmicas que soam como uma estrela da música, podemos dizer que estamos em ressonância com o todo universo.
Cada objeto no céu, cada átomo, cada ser - a orquestra universal- todos juntos que compartilham um núcleo comum de som e geometria

De acordo com os pitagóricos os sons produzidos por cada área foram combinadas com os sons de outras áreas e assim produziram um som sincronizado particular: "música das esferas". 

Isso mesmo se aplica a todos os seres humanos, que também são um mundo, uma esfera e um universo em si mesmos.

Os sete chakras são como trombetas para tocar a música do êxtase da libertação. 
Esta é a fase galáctica.

Em 2013 a estreia da nossa nova cósmica criações musicais.

O universo se manifesta perfeito, em proporções harmoniosas estabelecido pelos ritmos e números, causando um canto harmônico em todas as escalas, níveis e dimensões
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soma energética, as freqüências de cura

Terapia sons ou música para a alma: 

O instrumento didgeridoo australiano e cantos gregorianos são algumas das principais ferramentas utilizadas em terapias vibracionais.Estes são sons que estão mais próximos freqüências que precisam estar em perfeita saúde e bem-estar.

As freqüências contidas nos cantos gregorianos foram redescobertas pelo Dr. Joseph Puleocomo descrito no livro de Leonard Horowitz. É uma bênção para toda a humanidade pelo trabalho que produziu estas duas pessoas para devolver o tesouro dessas frequências.

As freqüências Solfeggio surgiram a partir do hino de São João do canto gregoriano, que contêm escondido essa seqüência de tons harmônicos ... Os monges da antiguidade, em original ritos cristãos, cantando a cappella poema sagrado:

profilaxia UT-bloqueador
fibris RE-sonare
MI ra gestorum-
FA-muli tuorum
polluti SOL-ve
biireatum LA-O

De lá, ele levou o nome da escala musical e, posteriormente, transformou o UT em C e Si foi acrescentada como nota 7:
Iohannes SI-Sancte


A SEQUÊNCIA DAS FREQUÊNCIAS SOLFEGGIO SÃO SEIS:
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Existem três níveis para os tons de solfejo: o terreno ou arquetípicas, ou o Divino Celestial, e a Universal ou Cósmica. Dentro de cada nível, existem dois componentes, o masculino eo feminino. O feminino é composto por nove tons em cada nível, enquanto o masculino é composto por seis tons. 
Quando todos os tons de um componente são tocadas criam uma harmonia ou o tom da Unidade.
Na componente feminina este conhecido como o "Eden freqüência." 
Na componente masculina o tom da Unidade é conhecido como o "Gateway de Metatron".

REPARAR CHACRAS UT - 396 Hz - para liberar o medo e a culpa RE - 417 Hz - para desfazer a situação e facilitar a mudança MI - 528 Hz - Frequenica de transformação e milagres. Para realmente trabalhar cada uma das frequências que podemos produzir nas nossas diferentes partes do corpo, assim como nos os chacras e PRINCIPALMENTE para evitar que cada uma das partes trabalhe em sentido contrário a si mesmos – criando o desiquilibrio- a desarmonia- a falta de amor – depressões – doenças – o caos no unverso humano, surprendentemente esta frequência MI - 528 Hz é exata e é usada por bioquímicos genética de reparar o DNA quebrado, é que a impressão digital genética, que é baseada na vida!

528Herzios, essa freqüência pode entrar em contato com o DNA ancestral materna ou paternos proporciona uma sincronização e produz um efeito de volta para casa, de volta à natureza.
REPARO DO DNA


UT 396 Hz Libertando-se da Culpa e do Medo
RE 417 Hz Desfazendo Complicações e Facilitando as Mudanças
MI 528 Hz Transformação e Milagres (Reparador de DNA)
FA 639 Hz Melhorando Relacionamentos
SOL 741 Hz Despertando a Intuição
LA 852 Hz Retornando ao Plano Espiritual / Reencontrando nosso EU SUPERIOR


FRECUENCIAS DEL SOLFEGGIO 
CARLOS LAZA from MIZAR-PETRUS on Vimeo.
http://vimeo.com/3979747
FRECUENCIAS DEL SOLFEGGIO - CARLOS LAZA fromMIZAR-PETRUS on Vimeo.

Site de Carlos Laza
http://www.cienciayespiritu.com/carlos_laza_frecuencias_sofeggio_matrix_holografica.php

sites de consulta 
http://xochipilli.wordpress.com/2010/02/07/frecuencia-vibracion-sonidos-y-solfeggio-terapias-vibracionales/
http:// .... 2009/08/frecuencia-vibracion-sonidos-y.html

O canto gregoriano e as frequências das notas musicais


O canto gregoriano e as frequências das notas musicais

 
‬
CURA PELA MÚSICA - As Frequências de Solfeggio



FREQUÊNCIAS DE SOLFEGIOS

Estas frequências sonoras foram aparentemente usadas no Antigo canto Gregoriano, como foi o caso do grande hino de St. John the Baptist, entre outros, que autoridades da Igreja dizem que foram perdidos há séculos atrás.

"Acreditava-se que os cantos e os seus tons especiais eram capazes de conceder bênçãos espirituais quando cantadas em harmonia durante as missas religiosas. Estas frequências poderosas foram redescobertas pelo Dr. Joseph Puleo como descrito no livro "Códigos de Cura para o Apocalipse Biológico", escrito pelo Dr. Leonard Horowitz. Posteriormente, foram estudados todos os efeitos que estas frequências tinham em todos os corpos do ser humano, (Físico, Mental, Emocional e Espiritual). Descobertos os efeitos de cada frequência, estas começaram a ser utilizadas para vários fins, como por exemplo: processos de terapia sonora, meditações etc...

DÓ - 396 Hz – Com esta frequência podemos eliminar de nosso campo quântico aquelas vibraçõess como o medo e a culpa.
Este som reverbera em nós uma vibração elevada e equilibrada.

RE - 417 Hz – Desfaz situações desfavoráveis e facilita a mudança. Associada com a ruptura de padrões emocionais cristalizados. 
Faz ascender igualmente o nosso campo quântico, libera qualquer falta de harmonia, nos permite transformar e evoluir.
Provoca um estado em que conseguimos voltar ao prumo podendo proporcionar as mudanças em nosso dia a dia.

MI - 528 Hz - Transformação e Milagres (Reparação do DNA). Vincula-se ao chakra coronário. Este som repara o DNA.

FA - 639 Hz - Conexão /Relacionamentos. Associada à interconexão de todo o cérebro.

SOL - 741 Hz - Desperta a Intuição. Associada aos estados intuitivos, não lineares do saber. É a frequência de expansão da consciência.

LA - 852 Hz -Volta à Ordem Espiritual. Associada ao amor puro, incondicional.

"O canto Gregoriano usava estas frequências, e por isto estes corais realizaram curas milagrosas entre os monges e os paroquianos que os escutavam. Era uma música que liberava algo dentro do corpo; inclusive dentro da sequência que foi descoberta mais tarde, a respeito da estrutura do universo, fala-se que estas seis frequências estão aparelhadas com a sequência primordial de emanação, como estrutura geométrica para a criação de todo o universo, ou seja, estamos falando de algo de significação inacreditável.

“A música não foi feita, como a entendemos hoje, como se fosse somente para os ouvidos. Ela era feita para ser entendida pelo ouvido interno, pela a alma. E é isto o que realmente estamos entendendo com esta reaproximação das frequências de Solfeggio.
Além disso, existem uns desenhos fantásticos, a partir de medições feitas pelo famoso Dr. Masaru Emoto da aparência das moléculas de água. Como sabemos, a água reage rapidamente à oração para purificar-se. E como o nosso corpo é formado na sua maior parte de água, nossos corpos também responderão de forma harmônica às frequências Solfeggio, vibrando com AMOR e purificação.”

http://dna5d.blogspot.com.br/

