Vivemos um momento único, em que podemos ser luzes onde a escuridão se alimenta dos medos e incertezas. 

Que possamos nos enxergar como o remédios, dissipadores, levando palavras de fé e encorajamento, não é momento de nos escondermos e sim de nos expormos, mostrarmos ao mundo essa nova realidade, que ela não é apenas um sonho possível mas sim, que ela já vem crescendo dia após dia e não tem mais como ser negada. O velho mundo já ruiu, o que temos é um apego a ele e uma insegurança e medo de se entregar a tudo que é novo, o famoso medo do desconhecido, mais esse querendo ou não, independe de você, pois não tem como ser evitado. Chegou o momento de compreender e começar a viver essa nova realidade. EU SOU Antonio.

Mensagem recebida 27/05/2020 as 11:00

Estamos vivendo um momento de introspecção. Em função disto, os  subconscientes individuais e coletivos da terra, estão vindo a tona para ser trabalhados. 

As cicatrizes guardadas por eras, estão sendo mexidas, para que no futuro não interfiram mais na existência da humanidade.

 Aos que se propuserem a resolver tudo o que está guardado,  farão a transição para nova terra de uma forma mais harminiosa e serena. 

Aos que se fecharem, mesmo como herdeiros da nova terra, estes  demorarão a enxergar e viver de forma plena a nova realidade.

Ou seja, quanto antes nos libertarmos dos pesos do passado, por mais dolorosos que possam ser, mais cedo iremos vivenciar a realidade da quinta dimensão. Fiquem na Paz, EU SOU Antonio.
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