ORAÇAO DO TRABALHO

-  Senhor, neste dia que começa venho pedir-te a paz, a alegria e a sorte.

Envolve-me na tua luz 1 a 1, instante a instante, após cada dia do meu trabalho.

Que a tua ajuda seja minha companheira neste dia que começa, quando o astro do sol brilhar, me iluminar, tudo; as árvores, os campos, as cidades e tudo que vive e respira, que pela força da cruz de Caravaca, eu neste dia que se inicia, encontre amigos, sejam pessoas pacientes, colegas de trabalho, simpatizantes ou simplesmente pessoas que se encontrarem comigo.

Que pela força da cruz de Caravaca eu possa conviver com todos os familiares, com a pessoa que eu amo, com meus superiores no trabalho.

Que eu tenha a todos como amigos e não como inimigos, pois ao ouvirem minha voz eles sorrirão. Ao sentirem minha presença, eles estarão satisfeitos. Ao verem minha vitória, eles se sentirão vitoriosos também. Que a luz do dia que começa, seja para mim a luz da vitória, pois tenho sofrido injustiças, tenho sentido dores na alma e no corpo e agora peço a paz e satisfação.

Reveste-me de luz Senhor, pois as trevas existem e elas não tem o teu poder. Que eu possa mostrar a todos a tua verdade e a minha vitória Senhor.

Paz e fraternidade. Amém

Observação:

Esta oração feita pela manhã resolve   problemas de perseguição no trabalho.
