Orações: de proteção  para dormir bem,  e levantar bem.

Dormir bem: uma necessidade de saúde
Uma pesquisa da Associação Brasileira do Sono (ABS) divulgou que mais de 73 milhões de brasileiros sofrem de insônia. Os dados mostram que boa parte da população não tem qualidade de sono e isso pode afetar diretamente a saúde do indivíduo.
Dormir mal pode acarretar numa série de problemas de saúde. Entre eles, o ganho de peso, aumento dos riscos de doenças cardiovasculares, derrames, envelhecimento precoce e prejudicar a memória e a saúde mental...
O que é a insônia?
Ela é um distúrbio do sono que atrapalha o indivíduo a ter uma boa noite de sono. Esse problema pode afetar as pessoas não só antes de dormir, mas durante o sono. Algumas pessoas até relatam que conseguiram dormir rápido, mas que com duas horas depois acordou e não conseguiu mais pregar o olho. 
Isso pode ser causado pelo próprio estresse, depressão, ansiedade e até alimentação. Outros fatores estão associados ao ambiente, que você pode não está com sua cama em ordem, com o ambiente em silêncio ou fora do padrão que você gosta.
Basta só orar para dormir bem?
...Uma dica, é desligar as luzes, aparelhos que façam barulhos que te incomodem e preparar a sua cama do seu jeito. Sua cama é seu templo, ela deve estar em ordem 100% para isso. Caso queira colocar uma essência que goste, vale a pena apostar nisso. O cheiro também acalma.
Depois de preparar seu ambiente, vem o toque final: a oração. Nesse momento, você vai perceber o quão relaxante pode ser o poder de uma oração. Orar em silêncio, sem ouvir nada de fundo, apenas ouvindo a voz de Deus dentro de você, pode ser o que você precisa para dormir bem de verdade. É uma grande chance. https://qualomelhorcolchao.com.br/guias/a-melhor-oracao-para-dormir-bem-a-noite-toda-acredite-funciona/
Salmo 74 – Para combater a tristeza, a ansiedade, as angústias e dormir com tranqüilidade.


Salmo 91 (90) – Proteção e dormir bem
1.Tu que habitas sob a proteção do Altíssimo,* que moras à sombra do Onipotente,

2.dize ao Senhor: “Sois meu refúgio e minha cidadela, meu Deus, em quem eu confio”.

3.É ele quem te livrará do laço do caçador, e da peste perniciosa.

4.Ele te cobrirá com suas plumas, sob suas asas encontrarás refúgio. Sua fidelidade te será um escudo de proteção.

5.Tu não temerás os terrores noturnos, nem a flecha que voa à luz do dia,

6.nem a peste que se propaga nas trevas, nem o mal que grassa ao meio-dia.

7.Caiam mil homens à tua esquerda e dez mil à tua direita: tu não serás atingido.

8.Porém, verás com teus próprios olhos, contemplarás o castigo dos pecadores,

9.porque o Senhor é teu refúgio. Escolheste, por asilo, o Altíssimo.

10.Nenhum mal te atingirá, nenhum flagelo chegará à tua tenda,

11.porque aos seus anjos ele mandou que te guardem em todos os teus caminhos.*

12.Eles te sustentarão em suas mãos, para que não tropeces em alguma pedra.*

13.Sobre serpente e víbora andarás, calcarás aos pés o leão e o dragão.

14.“Pois que se uniu a mim, eu o livrarei; e o protegerei, pois conhece o meu nome.

15.Quando me invocar, eu o atenderei; na tribulação estarei com ele. Hei de livrá-lo e o cobrirei de glória.

16.Será favorecido de longos dias, e eu lhe mostrarei a minha salvação.”

Oração para dormir bem
“Senhor Jesus Cristo, eu submeto minha mente e minhas atividades durante o sono a operação única do Espírito Santo. Amarro todos os poderes das trevas e proíbo-lhes de operar em meu sono ou em qualquer parte de meu subconsciente. Senhor Jesus, tomai conta também do meu inconsciente e que eu tenha um sono e sonhos abençoados. Amém.”
Oração contra pesadelo
“O Senhor é meu refúgio e minha rocha. Ele me livra da rede dos caçadores, das coisas funestas e com as plumas de suas magníficas asas me protege. Não temo mais o terror noturno, nem a seta que voa durante o dia. Caminharei sobre as serpentes e os leões, porém nada me passará. Pois eu Te invoquei e Tu me ouviste! Amém.”
Oração para recuperar a paz interior e dormir bem
“Meu Pai, agora que as vozes silenciaram e os clamores se apagaram, aqui ao pé da cama minha alma se eleva a Ti, para dizer: Creio em Ti, espero em Ti, e amo-te com todas as minhas forças, glória a Ti, Senhor! 
Deposito nas tuas mãos a fadiga e a luta, as alegrias e desencantos deste dia que ficou para trás. Se os nervos me traíram, se os impulsos egoístas me dominaram, se dei lugar ao rancor ou à tristeza, perdão, Senhor! Tem piedade de mim. 
Se fui infiel, se pronunciei palavras em vão, se me deixei levar pela impaciência, se fui um espinho para alguém, perdão Senhor!
Nesta noite não quero entregar-me ao sono sem sentir na minha alma a segurança da tua misericórdia, a tua doce misericórdia inteiramente gratuita. 
Senhor! Eu te agradeço, meu Pai, porque foste a sombra fresca que me cobriu durante todo este dia. Eu te agradeço porque, invisível, carinhoso e envolvente, cuidaste de mim como uma mãe, em todas essas horas. 
Senhor! Ao redor de mim tudo já é silêncio e calma. Envia o anjo da paz a esta casa. Relaxa meus nervos, sossega o meu espírito, solta as minhas tensões, inunda meu ser de silêncio e de serenidade. 
Vela por mim, Pai querido, enquanto eu me entrego confiante ao sono, como uma criança que dorme feliz em teus braços. Em teu Nome, Senhor, descansarei tranquilo. Amém.”
Oração da noite para dormir tranquilo
“Meu Pai, agora que as vozes silenciaram e os clamores se apagaram, aqui ao pé da cama minha alma se eleva a Ti para dizer: creio em Ti, espero em Ti, amo-te com todas as minhas forças. Glória a Ti, Senhor.
Deposito em tuas mãos a fadiga e a luta, as alegrias e desencantos deste dia que ficou para trás. Se os nervos me traíram, se os impulsos egoístas me dominaram, se dei lugar ao rancor ou à tristeza, perdão, Senhor! Tem piedade de mim. 
Se fui infiel, se pronunciei palavras vãs, se me deixei levar pela impaciência, se fui um espinho para alguém, perdão Senhor! Nesta noite, não quero me entregar ao sono sem sentir sobre a minha alma a segurança de tua misericórdia, tua doce misericórdia inteiramente gratuita, Senhor.
Eu te agradeço meu Pai, porque foste a sombra fresca que me cobriu durante todo este dia. Eu te agradeço porque- invisível, carinhoso, envolvente – cuidaste de mim como uma mãe, em todas estas horas. 
Senhor, ao redor de mim tudo já é silêncio e calma. Envia o anjo da paz a esta casa. Relaxa meus nervos, sossega o meu espírito, solta as minhas tensões, inunda meu ser de silêncio e de serenidade. 
Vela por mim, Pai querido, enquanto eu me entrego confiante ao sono como uma criança que dorme feliz em teus braços. Em teu nome, Senhor, descansarei tranquilo. Assim seja.”
Oração rápida para eliminar para eliminar pesadelos
“Poderoso Deus, antes de ir dormir eu te peço: conceda-me bons sonhos, por favor! Repreenda todos os pesadelos e sonhos ruins que possam vir. 
Pela tua bondade, oh Pai! Eu lanço aos pés da cruz toda ansiedade do meu coração, os traumas da vida e as investidas do maligno. Que seja destruído tudo o que queira roubar a minha paz. Eu sei que o teu cuidado me alcança e me ampara nesta hora. 
Fica comigo nesta noite e sempre, Eterno Deus. Oh Senhor criador do universo, Tu não dormes! Vela por mim, expulsando todo o mal da nossa casa e o medo do meu coração. Dá-me uma noite descansada e bons sonhos, em nome de Jesus! Amém!”
Oração com Deus me deito, com Deus me levanto
Com Deus me deito,
Com Deus me levanto,
na graça de Deus e do Divino Espírito Santo.
Nossa Senhora me cubra com vosso Divino Manto.
Se bem coberta eu for,
Não terei medo, nem pavor, Nem daquilo que mal for.
São Bento disse à missa: "Nosso Senhor benzeu o altar." Assim ele benze esta cama,
em  que  venho me deitar. Amém.
Oração com Deus me deito, com Deus me levanto, minha casa vou fechar

Com Deus eu me deito,

 com Deus me levanto, 
na graça de Deus e do divino Espírito Santo. 
Minha casa eu vou fechar, 
minha porta eu vou trancar, 
meu Senhor Jesus de Iguape, venha me acompanhar. Amém.

Oração dos 14 anjos

Com 14 anjo eu me deito,2 nos pés,2 na cabeça, 2 de um lado, 2 do outro, 2 me cobre,,2 me descobre,  2 me chama para o caminho do céu.

Oração ao me deitar e levantar!

Meu Deus, creio que estais aqui presente! Adoro-vos e vos amo de todo o meu coração; dou-vos infinitas graças por me haverdes conservado nesta noite (ou neste dia) e preservado de uma morte repentina.
 Em união com os merecimentos de Jesus Cristo, ofereço-vos todos os meus pensamentos, palavras e obras, para vossa maior glória, em ação de graças por todos os benefícios que de vós tenho recebido, e em satisfação de meus pecados.
 Dignai-vos, Senhor, de preservar-me neste dia (ou nesta noite) do pecado e livrai-me de todo o mal. Amém.

Proteção para dormir e se eu morrer dormindo

Agora que me deito para dormir, peço ao Senhor que guarde a minha alma. E se eu morrer antes de acordar, peço ao Senhor que leve a minha alma. Amém

Proteção para dormir e acordar

Agora me deito para dormir; peço ao Senhor que guarde a minha alma. O teu amor me guarda durante a noite, E me acorda com a luz da manhã.

Mateus, Marcos, Lucas e João, abençoai a cama, a casa e minha alma

Mateus, Marcos, Lucas e João, abençoai a cama em que me deito. Há quatro cantos na minha cama, quatro anjos à volta da minha cabeça, um para vigiar, um para rezar e dois para levar a minha alma. Agora que me deito para dormir, peço ao Senhor que guarde a minha alma. Se eu morrer antes de acordar, peço ao Senhor que leve a minha alma.

Deus obrigado pelo dia, me dá o descanso 
“Deus, venho ter contigo esta noite para rezar. Obrigado por todo o meu dia. Ao fechar os olhos, por favor, me dá descanso. Meu Pai do Céu, Você é o melhor”.

Senhor Pão da Vida, Contigo não conheço tristeza

Com a cabeça no travesseiro, te agradeço, Senhor, Pão que dá vida. A minha mente e o meu corpo vêm descansar, fica comigo, Senhor, meu convidado especial. É hora de dormir, a essa hora da noite – obrigado, Senhor, que me dá luz. Fecho os olhos até amanhã. Contigo, meu Deus, não conheço a tristeza!

