O Chacra dos pés - Aterrando sua energia



Você sabia que possui um chacra nos pés também?
Sim, você tem, e aprender a trabalhar com ele é a chave para uma série de coisas, especialmente os relacionados com a saúde, a manifestação e o mundo material!
Este chacra é como se fosse o primeiro piso do chacra raiz. Imagine o chacra base com dois andares, o primeiro nos pés e o segundo na base da sua coluna. Ele promove o apoio para que você possa se levantar e viver a sua verdade. É comum não darmos tanto valor ou atenção para nossos pés, mas são eles que nos dão o suporte que precisamos, que nos carregam e nos movimentam.
Se você quer saber se este chacra está fraco ou fechado, faça as seguintes perguntas abaixo:
1. Você tem dificuldade em tornar reais suas idéias ou concluí-las? 
2. Você luta para manifestar (trazendo em forma física) o que você quer? 
3. Você "sai fora do ar" facilmente durante a meditação ou outras buscas espirituais? 
4. Você tem dificuldade em acordar de manhã e retornar totalmente ao seu corpo? 
5. Você é desafiado por uma doença crônica que simplesmente não responde aos tratamentos tradicionais ou alternativos? 
Se você respondeu "sim" a estas perguntas, então este Chakra está, provavelmente, fechado. Você vê, o Chakra do pé é o que te mantem aterrado e ajuda você com a sua experiência de vida física. E quando ele está fechado ou fraco, você tenderá a encontrar esta "realidade" física bastante desafiadora.
É importante ativar este chacra para que você possa manifestar a sua própria realidade física, de acordo com seu movimento natural de desenvolvimento. Senão ficamos condicionados a realidade coletiva, como uma folha ao vento, vítima das circunstâncias. 
Este chacra permite que suas idéias saiam do campo mental e possam se tornar realidade. É como um campo de atração magnética dando forma física aos seus pensamentos. Você passa a criar a sua realidade ideal ao invés de só imaginá-la. Ele ilumina seu caminho e você passa a sentir o suporte e conexão com a terra e reconhecer seu espaço neste planeta.
Agora, há uma série de maneiras de ativar e energizar seu Chakra do pé. Mas, aqui estão algumas dicas muito simples, que você pode fazer praticamente qualquer hora, em qualquer lugar.
Olhe para seus pés !!
Sim. Simples assim. Quando você estiver andando, quando você estiver de pé, quando você estiver sentado ... não importa. Sempre que você estiver se sentindo um pouco "desconectado", basta tirar alguns momentos para olhar para os seus pés e imagine a roda do chakra abaixo deles se abrindo e se conectando com a Mãe Terra. 
Ande descalço na grama, sinta a terra embaixo de seus pés, sinta a conexão e o amor que a mãe terra tem com você. Seu corpo é filho dela, e como uma mãe amorosa e dedicada ela cuida e nutre sua vida. 
Faça uma massagem nos pés, com intenção de circular a energia e permitir que sua atenção focada nessa área ative este chacra. Onde focamos nossa atenção ativamos a energia.
Todos os dias, sempre que lembrar faça um desses exercícios e observe as mudanças que vão acontecendo e como sua energia estará mais aterrada. Depois compartilhe sua experiência! Namastê
http://despertandodeuses.blogspot.com.br/2014/10/o-chacra-dos-pes-aterrando-sua-energia.html
Os 12 Chakras da Terra
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O nome de cada Chakra: Shambala, Carituóide, Unitorme, Cotiardo, Nuitorp, Uniplario, Amatron, Colotio, Antah, Aurora, Erks e Miz-Tli-Tlan. É apresentado no idioma Cósmico, o irdin, e está relacionado com a função que realiza na Terra. Vamos fazer a localização geográfica de algumas das essências onde se encontram as diferentes cidades etéreas intraterrenas que, por meio das consciências que as habitam, cumprem a tarefa de irradiar ao planeta e as suas criaturas, de acordo com o mandato superior e com a abertura que essas criaturas conseguem de suas consciências. Vórtice Shambala - É o Chakra coronário do planeta. Situa-se embaixo do deserto Gobi, na Ásia, ao norte de Tibet. Todo Buscador Espiritual sabe da existência de Shambala.

Ali fluem energias masculinas do perfeito e poderoso Raio Azul Brilhante. É a essência da evolução da Consciência Universal através da mente física e etérea do homem. Shambala adormeceu lentamente há 10 anos, após ter cumprido esta etapa de sua fase

Vórtice Carituóide 
Representa o Terceiro Olho da Terra e maneja o que conhecemos como Raio Egípcio. Situa-se no Egito, debaixo do vale das três pirâmides. “Por isso o tremendo avanço da cultura egípcia. Aqueles seres que encarnaram e trabalharam ali tinham poderes que ainda hoje se manifestam em muitos humanos.” A tempo cessou sua influência para humanidade. 

Vórtice Unitorme 
Corresponde ao Chakra laríngeo da Terra e pouca atividade tem tido até agora. Encrontra-se na África, na zona montanhosa do Quênia, nas proximidades do famoso monte Kilimanjaro, em um vale ao norte. A cidade e os Mestres que ali se encontram esperam a ordem do Pai para ativar sua Luz, porém não será inda para a próxima raça raiz do Planeta Terra. Sua abertura será para a sétima raça, porque é um Chakra de criação e dará aos humanos os poderes dos deuses. Para receber estes poderes, os humanos necessitam ainda de purificação que terão durante a sexta raça. 

Vórtice Cotiardo 
Vamos chamá-lo de Chakra cardíaco da Terra. Situado em pleno coração da Europa, é também um Chakra adormecido para esta humanidade. Encontra-se debaixo de um vale, na nascente do rio Reno. 

Vórtice Nuitorp 
Conhecido como Rapa Nui, na ilha de Páscoa, no meio do oceano Pacífico Sul. Os aborígenes chamam-no, em idioma ancestral, de te pito ou te enuo, que quer dizer “umbigo do mundo”. É o lugar de entrada das energias vitais do Planeta, a essência de vida para a humanidade. Assim como Shambala, há 10 anos Nuitorp adormeceu enquanto essência modificadora da conduta humana, como mobilizadora evolutiva. Nuitorp já cumpriu sua parte na evolução humana, porém se mantém ativo nos níveis de consciência do planeta como um ser vivo. 

Vórtice Uniplario 
Representa o Chakra sacro, o Criador de Vida. Situa-se em uma elevação rochosa do deserto centro-ocidental da Austrália e já chamou a atenção daqueles que são sensíveis às energias. Esse vórtice teve seu auge nas primeiras raças humanas e sua missão foi fundamental para fazer uma raça apta a habitar um planeta selvagem. Esse chakra sempre cumpre a tarefa de ir transformando uma matéria densa e caótica em sutil. Ele voltará a ter atividade plena durante a sétima raça. 

Vórtice Amatron 
Cumpre a função do Chakra da base, ou Kundalini, e dali flui energias que mobilizam todas as demais nos planos mais densos. Fez parte de um trabalho intenso nas quatro primeiras raças, mas na quinta raça não reconhecido nem buscado pelo homem. Está situada na Mongólia, próximo a fronteira com a Rússia e perto da China, embaixo de um vale montanhoso onde moram as pessoas com a vida mais longa deste planeta. Foi o berço de fricções energéticas criadoras de realidades e de sensibilidades planetárias. Foi também o transmutador de todo caos de um mundo denso e opressor para, através de suas poderosas energias, dominar o Fogo Criador Interno do Planeta e tornar possível a vida humana nele, além de possibilitar o crescimento espiritual por meio do equilíbrio energético do Planeta. Esse Chakra ainda cumpre a sua tarefa, porém de maneira intraplanetária, como sempre tem sido, e terminará sua missão interna quando a sétima raça tiver alcançado a sua plenitude na Terra. 

Vórtice Antah 
Antah é uma realidade criada pela misericórdia do nosso Pai Eterno para seus filhos pródigos. Este novo vórtice planetário, situado no plano estéreo da atmosfera do planeta, pode ser projetado na região geográfica entre a Bolívia e o Peru, ao redor do lago Titicaca, para que se tenha uma referência do lugar real em que se encontra. Antah envia sua energia sutil, de nome Jahl, sobre todo o planeta e sua humanidade, buscando o despertar da Consciência humana para que sejam retiradas de seus registros todas as vibrações baixas ou animalescas que pesam sobre a sua evolução. Em Antah encontram-se as Hierarquias deste Universo esperando pelo final do processo de troca da situação do planeta e da sua raça. Encontram-se em Antah 108 Mestres Galácticos que dirigem os 108 Raios que se manifestam neste Universo. 

As Hierarquias são: 

*Miguel de Nebadón, nas energias de Jesus Cristo. 
* Metatrón, mais conhecido como Anubis. 
*Melquisedec. 
*Tribunal do Karma, composto por 43 Mestres 
*Conselho dos Anciões. 
*Conselho Intergaláctico, composto por 19 Mestres. 
*Conselho de Melquisedeck, composto por 12 Mestres. 
*8 Arcanjos. 

Vórtice Aurora 
É a Manifestação plena de um dos 12 Raios da Criação, o raio da energia Brill, cuja energia, de um violeta brilhante, há 10 anos vem sendo aplicada sobre a humanidade a fim de que as Hierarquias Celestiais utilizem-se dentro de cada um, acelerando-lhe a evolução consciente até a nova realidade da quarta dimensão. Aurora energia de limpeza, cura a alma (pode alcançar o nível físico) energização da alma. O centro geográfico do vórtice Aurora indica a entrada do raio ultradimensional violeta Brill em direção à cidade etérea intraterrena Aurora que se situa quatro mil metros abaixo do solo na região do Uruguai 

Vórtice Erks
Revitalização e abertura de consciências. Alcança a consciência Crística e encontra-se ativo.

Vórtice Miz-Tli-Tlan 
Alcança a Sabedoria Crística e está ativo. É a Mestra Ajanel quem rege a função do Vórtice energético Miz-Tli-Tlan, a cidade intraterrena dos sábios. Aqueles seres que hoje a habitam foram alcançando sabedoria através de sucessivas encarnações humanas e, em suas últimas vidas, tiveram destaque, ás vezes em diferentes áreas da ciência e cultura, ou passaram despercebidos por seus iguais, realizando tarefas em absoluto silêncio. 

Chakras em Atividade 
Os Chakras Vórtices da Terra em Atividade são Aurora, Erks, Miz-Tli-Tlan e Antah, abertos para a mudança de raças, para acelerar e abreviar os tempos. A função deles é fundamental para guiar a sexta raça,dando mais segurança aos seus passos evolutivos que serão acelerados pelas luz refletida por esses chakras, indo ao encontro definitivo entre a matéria e o espírito, por meio da criação máxima do Pai: o Homem. A abertura do Chakra Antah estava planejada para ser na mudança da sexta para a sétima raça, mais foi antecipada para que os inúmeros novos Buscadores da Verdade pudessem encontrar seus caminhos interiores sem a quantidade de travas e de dificuldades criadas pelo mal exterior e interior de cada um. Esta é a única vez em toda a história terrestre que há mais de três raios-chakras em atividade ao mesmo tempo. Raras vezes o Pai necessita utilizar quatro raios juntos em um mundo experimental.

Fonte: <http://www.comunidade-espiritual.com/blog.php?sub_section=view&id=7080>
CHACRAS SUPERIORES

Milhares de anos atrás, os nossos guias espirituais nos deram algumas ferramentas para nos ajudar a crescer espiritualmente. Estes foram os nossos livros didáticos do ensino fundamental, e temos aprendido bem. Mas, como evoluímos, os livros chegam novos, com base no primeiro. O conhecimento espiritual não é estático, evolui como nós. Novas informações chegam quando estamos prontos para recebê-lo. É por isso que tanta informação nova está chegando hoje.

Se você souber o que é um chakra, então você provavelmente sabe que há sete deles e que eles têm uma cor correspondente, ou vibração. Este conhecimento tem estado conosco há milhares de anos. E há milhares de anos, era verdade. Mas, como evoluímos e subir, o sistema de chakra evolui também. O ser humano subiu da quarta dimensão (ou parcialmente humana ascendeu) tem doze chakras, e elas diferem em muitos aspectos dos sete chakras da terceira dimensão.

Mudando de sete a doze tons é muito parecido com novas modalidades de música. As vibrações são diferentes. As cores são diferentes. O som, a harmonia, é diferente. E, claro, todo o ser é diferente.

Se você é um curador, você vai descobrir que algumas pessoas têm ativado os doze de seus chakras, enquanto outros ainda estão operando dentro do sistema de sete chakras. Se os doze chakras tiver sido ativado, então a pessoa é, pelo menos, metade do caminho para viver em uma realidade quadridimensional. Por favor, note que ao trabalhar com os doze chakras, é imperativo que você comece a lidar com o chakra superior e trabalhar para baixo.

Então, quais são os novos chakras e correspondências de sua cor? Vamos começar a partir do topo e trabalhar nossa maneira para baixo.

Décimo segundo Chakra

Cor: Azul Turquesa

O décimo segundo chakra está três degraus acima do chakra da coroa, a aura. Ele corresponde ao ponto final da Merkabah superior (de origem, ou o seu Eu Superior) que atende ao Merkabah humana, ou corpo de luz. Este chakra está associado com a energia masculina "Pai Celestial". É a nossa ligação à Fonte.

Décimo primeiro Chakra

Cor: índigo Deep

O décimo primeiro chakra está dois degraus acima do chakra da coroa, a aura. Ele corresponde ao ponto superior do Merkabah humana. Abrange todos os chakras inferiores por isso deve ficar claro ou todos os chakras terão problemas. Embora o décimo segundo chakra corresponda com o masculino, o décimo primeiro chakra corresponde à energia feminina, a consciência de Cristo de Maria, Kwan Yin, ou Mãe Terra. Sua energia irradia índigo profundo e engloba outras coisas para nós, por isso é associado com a compaixão e a conexão com toda a vida, incluindo a Mãe Terra.

Décimo chakra

Cor: Amarelo

O décimo chakra é um passo acima do chakra da coroa, a aura. Sua energia irradia infinitamente num plano linear em todas as quatro direções: frente, trás, esquerda e direita. Portanto, é o chakra que nos conecta com tudo. Também protege os processos Higher Mind.

Nono Chakra

Cor: Magenta

O nono chakra é o chakra da coroa. É o portal para o resto do corpo, como ele será. É também o chakra raiz superior, onde a criação e manifestação de energia ao vivo. Como tal, as questões sobre a abnegação, sentindo-se indigno, e até mesmo o sexo 4-D vai aparecer aqui.

Tom Half-Chakra (8.5)

Cor: Ambar

Há um chakra meio-tom entre o oitavo e o nono chakra. Este chakra fornece uma conexão clara entre o terceiro olho e da coroa, e ele governa a clareza mental e emocional. Problemas com qualquer uma dessas áreas geralmente aparecem aqui.

Oitavo Chakra

Cor: Prata

O oitavo chakra é o terceiro olho, ou visão interior. É a base para os chakras superiores e deve ser mantido limpo e claro. Seu raio prata irradia como um cone, com a ponta do cone no início do terceiro olho, depois se espalhando na parte de trás da cabeça.

Sétimo Chakra

Cor: Ouro

O sétimo chakra é o chakra da garganta. Trata-se de falar a sua verdade, sem julgamento ou definição. Sua cor é o ouro Golden Verdade. Utilize esta cor na cura quando as pessoas precisam de ajuda para compreender a sua voz a cada matéria-voz.

Sexto Chakra

Cor: Roxo

O sexto chakra é o chakra do coração. O chakra do coração subiu preocupa-se com a consciência de Cristo, ou o amor universal. Isso é amor incondicional por tudo e todos. Durante a transição, muitos curandeiros podem ver os problemas do coração, porque este deve ser limpo, a fim de ascender. Se ele não pode ser curado no corpo físico, então as pessoas vão deixar para curar no outro lado.

Quinto Chakra

Cor: Verde

O quinto chakra é o plexo solar. Muitas questões anteriormente chakra tridimensional coração agora mora aqui, ou seja, o coração "inferior" funções como conectividade e relacionamento interpessoal (amor romântico e os amigos e família). Isto pode parecer uma despromoção para os sentimentos que todos nós realmente nos preocupamos, mas não é. Quando o coração superior, ou a consciência de Cristo, é aberta e clara, que inclui estas maravilhosas, sentimentos saudáveis de ligação com aqueles que amamos, mas também nos permite avançar para além delas e manter relacionamentos muito mais saudáveis.

Quarto Chakra

Cor: Vermelho

O quarto chakra é a sede das emoções, e que corresponde ao chakra de idade em segundo, atrás do umbigo. Questões emocionais estão centradas neste chakra.

Terceiro Chakra

Cor: Ultravioleta X

O terceiro chakra é o lugar onde o chakra raiz está no sistema antigo. Ela nos ajuda a entender a nossa necessidade de estar intimamente ligado com outras pessoas. Problemas com conexão ou intimidade podem centro neste chakra. Eu chamo a cor associada a este chakra "Ultra Violet X", porque não tem nome e não pode ser visto por mais tridimensional olhos humanos. Encontra-se na frequência ultravioleta.

Segundo Chakra

Cor: Y Ultra Violet

O segundo chakra é na sola dos dois pés. É o chakra da terra. Considerando que, em 3-D isto é mais de um aterramento simples, 4-D este chakra nos ajuda a sentir a Mãe Terra e saber que somos seus filhos. Permite-nos estar intimamente associada com o seu sistema de chakras, para os abusos da Mãe nunca mais pode acontecer com esse entendimento. A cor deste chakra também está na frequência ultravioleta.

Primeiro Chakra

Cor: Transparente, transparente 

O primeiro chakra está abaixo de seus pés, na terra. Ele corresponde ao ponto inferior do seu Merkabah, ou corpo de luz. Use a cor clara do chakra para o trabalho de cura em geral, juntamente com outra cor, "Clear Color Y", que não está associado com qualquer um destes chakras.

Extraído de: http://portalanjodeluz.ning.com/ 

Solange Christtine Ventura
http://www.curaeascensao.com.br
OS NOVOS chakras, não quer dizer que eles nunca existiram, muito pelo contrário, eles sempre estiveram ali, porém só tínhamos acesso a eles na ocasião da chamada morte física. No entanto, em tempos de transformação e mudança de vibração e de consciência evolutiva, podemos acessa-los e nos beneficiarmos de seu uso para aguçar e desenvolver percepções extra-sensoriais. Daí a importância de conhece-los, limpa-los e energizá-los constantemente em suas corretas cores (vibrações).
Estes cinco novos chakras ficam fora do corpo físico, acima da cabeça e estão localizados em outras dimensões do ser. Esses novos centros de força possuem formas de energias necessárias para acessar estruturas interdimensionais. Eles favorecem a conexão com desconhecidas capacidades criativas, ainda inconscientes. Possuem forte ligação com o corpo de Luz Divina, acessando diretamente o Eu Superior e a Consciência Divina, fonte de toda a vida.
Os nomes destes novos raios e suas cores de vibração são:
Nome: Estrela Solar - Estrela da Alma - Cálice Superior
Vibração/Cor: Raio Branco Cristal
Nome: CHAKRA DO SONHO - Mônada Superior
Vibração/Cor: Raio Violáceo
Nome: CHAKRA DO TIMO - Cálice da Essência
Vibração/Cor: Raio Rosa-Violeta
Nome: CHAKRA DO DIAFRAGMA - Plexo do Logus
Vibração/Cor: Raio Dourado
Nome: CHAKRA ESTRELA DA TERRA
Vibração/Cor: Raio Azul Índigo-Prateado
Desde de 1987, aproximadamente, estes cinco novos chakras têm-se evidenciando nas auras das pessoas. Os cinco carregam a energia de um novo paradigma para a existência humana. Favorecem a nossa conexão com desconhecidas capacidades criativas ainda inconscientes. Eles possuem forte ligação com o Corpo da Luz Divina, ou seja, o Eu Superior. Vão unificar seu Eu Superior diretamente com a Consciência Divina que é a fonte de toda vida. Em resumo, eles nos preparam para a Quarta Dimensão. Aprenda a equilibrar e harmonizar os chakras de acordo com sua nova vibração de cores.
A Central Crisostelar de Lirah, como Foco de Luz da Grande Fraternidade Branca Universal e Espacial, tem recebido, por vias de canalização, por intermédio da Valdíviah Gonçalves Brosamley, orientações atualizadas, ou seja, novas orientações e mensagens ao longo dos 22 anos de existência deste Foco de Luz. Nestas ocasiões, é que amorosamente estes grandes Seres de Luz nos falam constantemente da importância de manter desobstruídos e energizados todos os nossos chakras em seus novos padrões de vibração, afim de estabelecermos um padrão perfeito de saúde física, mental e espiritual. Dentro deste trabalho desenvolvemos uma linha de produtos do tipo óleos cromoterapêuticos, aromaterapêuticos e sprays para aura com o intuito de limpar, energizar, e desobstruir estes canais, seguindo já as novas cores estabelecidas.
Em breve, aqui na Estrela Guia você conhecerá a explanação dos efeitos destes óleos usados como auxiliares no trabalho de REEQUILÌBRIO dos Corpos sutis (chakras) nos três níveis que estes atuam, ou seja, físico, emocional e espiritual, bem como os distúrbios causados com o desequilíbrio dos mesmos.
Todas as informações aqui descritas estão cobertas pela Lei de Direitos autorais, pois, foram extraída do livro SEU RAIO CÓSMICO DE MISSÃO da autora: Valdíviah Gonçalves Brosamley, sacerdotisa e canal ordenada dos Mestres Ascensionados da Grande Fraternidade Branca Universal e espacial.(Editora Mystic)
http://www10.estrelaguia.com.br/mostra_artigo.php?id_artigo=712
A queda evolutiva que sofremos no decorrer dos últimos milhares de anos, bloqueou diversos de nossos sistemas elétricos, fechando assim temporariamente diversos canais de comunicação entre os nossos chakras, isolando os nossos conhecimentos internos, as nossas lembranças e, reduzindo o poder de Nossa Divindade que se encontra temporariamente presa a esse corpo físico. Agora com a reabertura desses novos chakras, a atuação dessa nova configuração dos nervos cerebrais, localizados na nossa Glândula Pituitária, despertará em cada um de nós, infinitos códigos de informação adormecidos e trará à luz muitas das nossas facetas que ainda encontram-se ocultas.

8° Chakra - Cálice – Energia

Inter-relacionamento de Universos

É o nosso corpo Morontial, que está em muitos de nós sendo reativado. Sua cor é verde esmeralda e púrpura. É a sede da alma e o 1º chakra da 4º dimensão. Localiza-se aproximadamente 20 cm acima da cabeça na direção da coluna. Seu símbolo é o cálice receptor da energia Divina, que foi densificada e distribuída pelo 9º chakra. Ele filtra e purifica as energias cósmicas dos 12 Raios, regulando-as e permeando-as para o uso nos campos energéticos humanos. Seu elemento é Graal e funciona como um receptor de energias. É o responsável pela expressão da sabedoria superior e formador da essência humana.

Relaciona-se com o corpo Energia. Ajuda a tornar-se uno com o planeta e com o cosmos. Traz a consciência de outras dimensões e reinos da natureza, como o reino elemental e expressões não físicas do eu.

9° Chakra - Chispa – Essência

Onipresença

Sua cor é verde e azul. Relaciona-se com todo corpo de luz, penetrando na estrutura celular, sub-célula Alegria. Localiza-se aproximadamente a 50 cm acima da cabeça. Seu elemento é “I AM” - “Eu Sou”. Sua função é de irradiar o Amor Universal. Seu símbolo é uma estrela de 6 pontas, contendo em essência, todas as qualidades dos 12 Raios Sagrados.

No centro, reside a Chama Trina, representando a Trindade Solar ou Logos.

Relaciona-se com o corpo Essência. Gera infinitas imagens criadas magneticamente em outras dimensões.

10° Chakra – Plexo Logos – Cosmos

Transfiguração

Sua cor é madrepérola. Localiza-se aproximadamente a 70 cm acima da cabeça Seu elemento é Vida. Sua função é propiciar a entrada segura da Luz Divina nos planos mais densos da manifestação. Sua função é trazer a mônada, ou seja, a Luz das dimensões superiores para os planos de energia mais densos. É esse raio de Luz Divina que faz a conexão do Eu Superior, que é a própria Luz com a chama Trina, Eu Sou. Faz a perfeição das polaridades masculina e feminina. Em desequilíbrio a pessoa se torna homossexual.

Relaciona-se com o corpo Cosmos. Sua energia penetra nas idéias criativas do Cosmos e na matéria do planeta. Nesta freqüência é possível criar idéias novas e inventivas, com base em novas combinações da matéria para a realidade pessoal.

11° Chakra - Superior – Mônada

Onisciência – O nível da nossa alma grupal

Sua cor é o laranja-rosado. Localiza-se aproximadamente a 90 cm acima da cabeça. Seu elemento é Eu Superior ou mônada. Sua função é ancorar a própria Luz Divina nas proximidades dos campos de força do corpo humano. Alinha todas as dimensões dos 4 corpos inferiores. Supera o trauma. Liga o corpo de luz do ser humano com a consciência cósmica. Essa pura Luz possui todas as qualidades Divinas e irradia um de seus Raios de Luz para o ser humano, contendo as 12 qualidades, que são descritas a seguir.

Relaciona-se com o corpo Luz e está associado com a criação do Universo e o pensamento criativo, combinado com a matéria física.

12° Chakra - Fusão - Eterno

Libertação - O nível crístico e do nosso Eu Superior

Sua cor é o dourado cintilante. Localiza-se a aproximadamente um metro e meio acima da cabeça. Seu elemento é o Cosmo. Representa a consciência cósmica. Capta energias cósmicas, mais sutis. É transformativa, que transforma todas as formas e energias do corpo humano.

Relaciona-se com o corpo Eterno e contém Tudo O Que É, o UM.

 Extraído de: http://www.mestresascensos.chakras-superiores-os-novos-...
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MARCADORES: CHAKRAS
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Os Chakras menores tem cerca de 2,5 a 5 cm de diâmetro e os mini chakras, um diâmetro menor que 2,5 cm.

Os chakras menores e os mini chakras controlam e energizam partes menos importantes do corpo físico visível. Os chakras interpenetram e se estendem para além do corpo físico.

São os sete pontos etéreos que recaem sobre os sete fluídos cósmicos, para depois se instalarem nos plexos do corpo físico. Possuem basicamente três funções: manter a vitalidade do corpo físico, desenvolver a consciência e receber e transmitir energia espiritual, transformando o homem em ser espiritual.

Esses centros de energia cuidam do equilíbrio do corpo físico, intelectual, emocional, emocional, mental e espiritual do homem.

Por exemplo: uma pessoa que se identifica essencialmente com os sentimentos, terá os Chacras Cardíaco e Umbilical mais desenvolvidos e ativos do que os outros; já um individuo que apresenta um Chacra Frontal brilhante, terá um grau intenso de integração pessoal, e um Coronário iluminado revelará uma pessoa com um ato desenvolvimento de Consciência Espiritual.

A velocidade que cada um dos Chacras tem é que determina o grau evolutivo de cada ser humano encarnado. Quanto mais Chacra estiver próximo às energias do Cosmo, mais velocidade terá.

Os Chacras se localizam no duplo etérico e são responsáveis pela distribuição das energias mentais, astrais e etéreas, de acordo com a necessidade de cada um de nós, seres vivos, encarnados no planeta Terra.

Cada um dos sete Chacras básicos tem uma afinidade maior com uma das sete Vibrações Originais e uma das sete Linhas de Umbanda, mas nenhum pertence exclusivamente a um só Orixá

CHACRA BÁSICO OU RAIZ
Do sânscrito “Muladhara”:
Base e fundamento, suporte.
Representa a manifestação da vida.

O primeiro Chacra corresponde à vitalidade e manutenção das partes sólidas do corpo. Sua cor é vermelha e possui quatro pétalas. Este Chacra é regido pelo sentido de CRIAÇÃO, é gerador, templo moderador das formas e estímulos. É muito ligado às sensações físicas.

Na Umbanda corresponde à vibração de Iemanjá. Este centro energético está ligado à procriação, geração de novas vidas, por isso está intimamente ligado à vibração de Iemanjá, a mãe de todos Orixás.

CHACRA ESPLÊNICO
Do sânscrito “Swadhistana”:
Morada do prazer.

O segundo Chacra possui seis raios com as cores roxo, azul, verde, amarelo, alaranjado, vermelho forte e rosa (posição horizontal, se projeta para frente e para trás). Regido pelo SENTIDO DE EVOLUÇÃO, é transmutador, regula a distribuição e a circulação adequada dos recursos vitais.

Na Umbanda corresponde à Vibração de Obaluaiê, senhor da morte e da vida, da doença e da cura, e o melhor dia para captar suas influências é segund-feira.

CHACRA UMBILICAL OU SOLAR
Do sânscrito “Manipura”:
Cidade das Jóias.

O terceiro Chacra possui dez pétalas ou raios, e suas cores variam do vermelho ao verde. Está situado um pouco abaixo do umbigo (posição horizontal, se projeta para frente e para trás). Regido pelo SENTIDO DA JUSTIÇA, é equilibrador e trabalha com a reflexão no ser. É o centro da vontade, e está ligado à assimilação dos alimentos e seus nutrientes. O ser que possui este centro mais desenvolvido percebe logo as intenções das pessoas, sejam elas boas ou ruins.

Na Umbanda corresponde a Vibração de Xangô, e o melhor dia para captar suas influências é a terça-feira.

Xangô é o senhor dos raios, do fogo e das pedras. Seus atributos são a firmeza de caráter, o senso de justiça, o amor à verdade,o orgulho e a autoridade.

CHACRA CARDÍACO
Do sânscrito “Anahata”:
Invicto, inviolado.

O quarto Chacra fica bem próximo do peito, na altura do coração (posição horizontal, se projeta para frente e para trás, regido pelo SENTIDO DO AMOR, é agregador, ligado aos sentimentos e ao sistema circulatório. É o que mantém o equilíbrio entre os três Chacras abaixo e acima dele. Seu elemento é o ar, possui 12 raios de cor amarelo brilhante.

O ser que apresenta ligação forte com este Chacra é munido de compaixão, sabedoria, desprendimento e amor incondicional, vivendo em harmonia com o mundo interior e exterior.

Na Umbanda corresponde à Vibração de Oxum, e o melhor dia para captação de suas influências é a quinta-feira. Oxum tem como atributos o amor, a beleza, a fertilidade, a riqueza e o poder da gestação, personificando a feminilidade. Seus domínios são as águas doces, que irrigam e fertilizam o solo, e o ouro.

CHACRA LARÍNGEO OU CERVICAL
Do sânscrito “Vishudda”:
O purificador

O quinto Chacra possui 16 raios nas cores azul claro, turquesa, lilás e prateado. Localiza-se na altura da garganta (posição horizontal, se projeta para frente e para trás). Regido pelo SENTIDO DA LEI, é ordenador, ligado ao poder da palavra e vontade divina.

Este Chacra funciona como uma passagem entre os outros dois grupos de Chacras. É o primeiro do grupo de três Chacras superiores e relaciona-se com o Eu superior, o Espírito e a Alma.

Na Umbanda corresponde à vibração de Ogum e o melhor dia para captação de suas influências é a terça-feira. É o desbravador dos caminhos, tem a coragem e a força como atributos.

CHACRA FRONTAL
Do sânscrito “Ajnã”
Centro de Comando.

O sexto Chacra atua diretamente sobre a fronte do homem.
Fica entre as sobrancelhas (posição horizontal, se projeta para frente e para trás) Regido pelo SENTIDO DO CONHECIMENTO, é expansor e coordena a visão, audição, o tato e a rede de processos de inteligência, como a palavra, a cultura, a arte e o saber. Este centro energético possui 96 pétalas ou raios nas cores rosa e amarelo, azul e roxo. É onde reside o comando de nossos poderes psíquicos.

Na Umbanda corresponde à Vibração de Oxossi, e o melhor dia para captar sua vibração é a quinta-feira. Seus atributos são a fartura e a perseverança, sempre sabendo a hora certa de “atirar a flecha”. Seus domínios são as matas.

CHACRA CORONÁRIO
Do sânscrito “Sahashara”:
O Lótus das mil pétalas.

O sétimo Chacra tem 960 pétalas ou raios, com uma flor no centro de 12 pétalas. Possui cores variadas e pode atingir velocidades altíssimas. Fica logo acima de nosso Ori (posição vertical, se projeta para cima).

Regido pelo SENTIDO DA FÉ, é congregador, recebe em primeiro lugar os estímulos do Espírito, comandando os demais e vibrando com eles em regime de justa inter-dependência. É onde habita a consciência maior do homem, o centro da união com divino.por meio do Chacra Coronário é possível se chegar aos mais elevados graus de meditação.

Na Umbanda corresponde à vibração de Oxalá e o melhor dia pra a captação de suas influências é a sexta-feira.

Oxalá é o grande Orixá, herdeiro do Poder Absoluto. O domínio de Oxalá é a criação. É o Orixá símbolo da pureza e do amor; Senhor Supremo que vibra sobre todos os filhos da Terra e ocupa uma posição única do mais importante e mais elevado Orixá na Lei de Umbanda.

Pesquisa: Virginia Rodrigues
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Fonte de pesquisa nos sites:
UMBANDA RACIONAL
Colaboração Alexandre Cumino
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Os chakras da maioria das pessoas têm uma extensão média de 
10cm.  Em cada centro de energia encontram-se vibrações de todas as cores; todavia, apenas uma dessas cores predomina, a que corresponde à cor principal do respectivo chakra.  Nas pessoas mais desenvolvidas, os chakras ocupam uma área maior, e a freqüência de suas vibrações aumenta.  Suas cores também ficam mais claras e mais brilhantes.

O tamanho e o número de vibrações dos chakras determinam a quantidade e qualidade das energias por eles absorvidas das mais variadas fontes.  São energias que encontram no Cosmos, provenientes das estrelas, da natureza, da irradiação de todas as coisas e pessoas à nossa volta, de nossos diversos corpos etéricos, bem como também da fonte primária não manifestada de toda a existência.  Essas energias são conduzidas aos chakras através dos nádis, mas também fluem diretamente nos chakras.


As duas formas de energia mais importantes e fundamentais são recebidas através do chakra da raiz e do chakra coronal.  Entre esses dois chakras corre o Sushumna, ao qual estão ligados todos os centros de energia através dos seus “talos”, e que os supre de energia vital.  Trata-se do canal através do qual se processa a subida da chamada energia Kundalini, que se encontra “enrolada como uma cobra” no fim da coluna vertebral e cuja porta de entrada é o chakra raiz.  A energia Kundalini representa a energia cósmica criadora, e na doutrina hindu também é conhecida como Shakti ou como a forma de expressão feminina de Deus.  Esse aspecto ativo do ser divino dá origem a todas as manifestações da Criação.

Na maioria das pessoas, a Kundalini flui apenas numa escala muito moderada através do Sushumna.  Quando passa a ser despertada com o aumento do desenvolvimento consciente, ela sobe num fluxo crescente pelo canal da coluna vertebral, ativando os diversos chakras.  Essa ativação proporciona uma expansão dos centros de energia e o aumento das suas freqüências.  A Kundalini supre os chakras com a vibração de energia que capacita o homem, no decurso da sua evolução, a colocar aos poucos todas as suas habilidades e forças em ação nos diversos planos energéticos e materiais da Criação a fim de integrar essas forças à sua vida.

Além do Sushumna existem dois outros canais de energia , que desempenham um papel bastante importante no sistema energético e que são chamados de Ida e Pingala, no sânscrito hindu.  O Pingala funciona como condutor da energia solar, plena de incandescência e de estímulo.  Esse canal começa no lado direito do chakra da raiz, e termina na parte superior da narina direita.  O canal Ida é o portador da energia lunar, refrescante e tranqüilizadora.  Esse canal começa no lado esquerdo do chakra da raiz, e termina na narina esquerda.  No seu caminho, do centro da raiz até o nariz, os dois nádis se enrolam no Sushumna.


Ida e Pingala têm capacidade de captar o prana diretamente do ar, através da respiração, e de expelir os tóxicos durante a exalação; com o Sushumna, representam os três canais principais no sistema de energia.

Contudo, eles também absorvem, diretamente do meio ambiente, vibrações que correspondem às suas respectivas freqüências.  Assim ligam-nos através das suas várias funções, com os acontecimentos de nosso meio ambiente, da natureza e do universo, servindo de antenas para toda a esfera de ação das vibrações de enrgia.  Podemos também considerar os chakras como órgãos de sentido mais sutis.  Os chakras servem como receptores de todas as vibrações de energias e informações que ultrapassam a esfera física.  São aberturas que nos ligam com o mundo ilimitado das energias mais sutis.

Os chakras também irradiam energias diretamente no meio ambiente, alterando, desse modo, a atmosfera ao nosso redor.  Através deles podemos emitir vibrações de cura, bem como mensagens conscientes ou inconscientes, e influenciar pessoas, situações e até a matéria, tanto no sentido positivo como no negativo.

CHACRAS SUPERIORES

Milhares de anos atrás, os nossos guias espirituais nos deram algumas ferramentas para nos ajudar a crescer espiritualmente. Estes foram os nossos livros didáticos do ensino fundamental, e temos aprendido bem. Mas, como evoluímos, os livros chegam novos, com base no primeiro. O conhecimento espiritual não é estático, evolui como nós. Novas informações chegam quando estamos prontos para recebê-lo. É por isso que tanta informação nova está chegando hoje.

Se você souber o que é um chakra, então você provavelmente sabe que há sete deles e que eles têm uma cor correspondente, ou vibração. Este conhecimento tem estado conosco há milhares de anos. E há milhares de anos, era verdade. Mas, como evoluímos e subir, o sistema de chakra evolui também. O ser humano subiu da quarta dimensão (ou parcialmente humana ascendeu) tem doze chakras, e elas diferem em muitos aspectos dos sete chakras da terceira dimensão.

Mudando de sete a doze tons é muito parecido com novas modalidades de música. As vibrações são diferentes. As cores são diferentes. O som, a harmonia, é diferente. E, claro, todo o ser é diferente.

Se você é um curador, você vai descobrir que algumas pessoas têm ativado os doze de seus chakras, enquanto outros ainda estão operando dentro do sistema de sete chakras. Se os doze chakras tiver sido ativado, então a pessoa é, pelo menos, metade do caminho para viver em uma realidade quadridimensional. Por favor, note que ao trabalhar com os doze chakras, é imperativo que você comece a lidar com o chakra superior e trabalhar para baixo.

Então, quais são os novos chakras e correspondências de sua cor? Vamos começar a partir do topo e trabalhar nossa maneira para baixo.

Décimo segundo Chakra

Cor: Azul Turquesa

O décimo segundo chakra está três degraus acima do chakra da coroa, a aura. Ele corresponde ao ponto final da Merkabah superior (de origem, ou o seu Eu Superior) que atende ao Merkabah humana, ou corpo de luz. Este chakra está associado com a energia masculina "Pai Celestial". É a nossa ligação à Fonte.

Décimo primeiro Chakra

Cor: índigo Deep

O décimo primeiro chakra está dois degraus acima do chakra da coroa, a aura. Ele corresponde ao ponto superior do Merkabah humana. Abrange todos os chakras inferiores por isso deve ficar claro ou todos os chakras terão problemas. Embora o décimo segundo chakra corresponda com o masculino, o décimo primeiro chakra corresponde à energia feminina, a consciência de Cristo de Maria, Kwan Yin, ou Mãe Terra. Sua energia irradia índigo profundo e engloba outras coisas para nós, por isso é associado com a compaixão e a conexão com toda a vida, incluindo a Mãe Terra.

Décimo chakra

Cor: Amarelo

O décimo chakra é um passo acima do chakra da coroa, a aura. Sua energia irradia infinitamente num plano linear em todas as quatro direções: frente, trás, esquerda e direita. Portanto, é o chakra que nos conecta com tudo. Também protege os processos Higher Mind.

Nono Chakra

Cor: Magenta

O nono chakra é o chakra da coroa. É o portal para o resto do corpo, como ele será. É também o chakra raiz superior, onde a criação e manifestação de energia ao vivo. Como tal, as questões sobre a abnegação, sentindo-se indigno, e até mesmo o sexo 4-D vai aparecer aqui.

Tom Half-Chakra (8.5)

Cor: Ambar

Há um chakra meio-tom entre o oitavo e o nono chakra. Este chakra fornece uma conexão clara entre o terceiro olho e da coroa, e ele governa a clareza mental e emocional. Problemas com qualquer uma dessas áreas geralmente aparecem aqui.

Oitavo Chakra

Cor: Prata

O oitavo chakra é o terceiro olho, ou visão interior. É a base para os chakras superiores e deve ser mantido limpo e claro. Seu raio prata irradia como um cone, com a ponta do cone no início do terceiro olho, depois se espalhando na parte de trás da cabeça.

Sétimo Chakra

Cor: Ouro

O sétimo chakra é o chakra da garganta. Trata-se de falar a sua verdade, sem julgamento ou definição. Sua cor é o ouro Golden Verdade. Utilize esta cor na cura quando as pessoas precisam de ajuda para compreender a sua voz a cada matéria-voz.

Sexto Chakra

Cor: Roxo

O sexto chakra é o chakra do coração. O chakra do coração subiu preocupa-se com a consciência de Cristo, ou o amor universal. Isso é amor incondicional por tudo e todos. Durante a transição, muitos curandeiros podem ver os problemas do coração, porque este deve ser limpo, a fim de ascender. Se ele não pode ser curado no corpo físico, então as pessoas vão deixar para curar no outro lado.

Quinto Chakra

Cor: Verde

O quinto chakra é o plexo solar. Muitas questões anteriormente chakra tridimensional coração agora mora aqui, ou seja, o coração "inferior" funções como conectividade e relacionamento interpessoal (amor romântico e os amigos e família). Isto pode parecer uma despromoção para os sentimentos que todos nós realmente nos preocupamos, mas não é. Quando o coração superior, ou a consciência de Cristo, é aberta e clara, que inclui estas maravilhosas, sentimentos saudáveis de ligação com aqueles que amamos, mas também nos permite avançar para além delas e manter relacionamentos muito mais saudáveis.

Quarto Chakra

Cor: Vermelho

O quarto chakra é a sede das emoções, e que corresponde ao chakra de idade em segundo, atrás do umbigo. Questões emocionais estão centradas neste chakra.

Terceiro Chakra

Cor: Ultravioleta X

O terceiro chakra é o lugar onde o chakra raiz está no sistema antigo. Ela nos ajuda a entender a nossa necessidade de estar intimamente ligado com outras pessoas. Problemas com conexão ou intimidade podem centro neste chakra. Eu chamo a cor associada a este chakra "Ultra Violet X", porque não tem nome e não pode ser visto por mais tridimensional olhos humanos. Encontra-se na frequência ultravioleta.

Segundo Chakra

Cor: Y Ultra Violet

O segundo chakra é na sola dos dois pés. É o chakra da terra. Considerando que, em 3-D isto é mais de um aterramento simples, 4-D este chakra nos ajuda a sentir a Mãe Terra e saber que somos seus filhos. Permite-nos estar intimamente associada com o seu sistema de chakras, para os abusos da Mãe nunca mais pode acontecer com esse entendimento. A cor deste chakra também está na frequência ultravioleta.

Primeiro Chakra

Cor: Transparente, transparente 

O primeiro chakra está abaixo de seus pés, na terra. Ele corresponde ao ponto inferior do seu Merkabah, ou corpo de luz. Use a cor clara do chakra para o trabalho de cura em geral, juntamente com outra cor, "Clear Color Y", que não está associado com qualquer um destes chakras.

Extraído de: http://portalanjodeluz.ning.com/ 

Solange Christtine Ventura
http://www.curaeascensao.com.br
OS NOVOS chakras, não quer dizer que eles nunca existiram, muito pelo contrário, eles sempre estiveram ali, porém só tínhamos acesso a eles na ocasião da chamada morte física. No entanto, em tempos de transformação e mudança de vibração e de consciência evolutiva, podemos acessa-los e nos beneficiarmos de seu uso para aguçar e desenvolver percepções extra-sensoriais. Daí a importância de conhece-los, limpa-los e energizá-los constantemente em suas corretas cores (vibrações).
Estes cinco novos chakras ficam fora do corpo físico, acima da cabeça e estão localizados em outras dimensões do ser. Esses novos centros de força possuem formas de energias necessárias para acessar estruturas interdimensionais. Eles favorecem a conexão com desconhecidas capacidades criativas, ainda inconscientes. Possuem forte ligação com o corpo de Luz Divina, acessando diretamente o Eu Superior e a Consciência Divina, fonte de toda a vida.
Os nomes destes novos raios e suas cores de vibração são:
Nome: Estrela Solar - Estrela da Alma - Cálice Superior
Vibração/Cor: Raio Branco Cristal
Nome: CHAKRA DO SONHO - Mônada Superior
Vibração/Cor: Raio Violáceo
Nome: CHAKRA DO TIMO - Cálice da Essência
Vibração/Cor: Raio Rosa-Violeta
Nome: CHAKRA DO DIAFRAGMA - Plexo do Logus
Vibração/Cor: Raio Dourado
Nome: CHAKRA ESTRELA DA TERRA
Vibração/Cor: Raio Azul Índigo-Prateado
Desde de 1987, aproximadamente, estes cinco novos chakras têm-se evidenciando nas auras das pessoas. Os cinco carregam a energia de um novo paradigma para a existência humana. Favorecem a nossa conexão com desconhecidas capacidades criativas ainda inconscientes. Eles possuem forte ligação com o Corpo da Luz Divina, ou seja, o Eu Superior. Vão unificar seu Eu Superior diretamente com a Consciência Divina que é a fonte de toda vida. Em resumo, eles nos preparam para a Quarta Dimensão. Aprenda a equilibrar e harmonizar os chakras de acordo com sua nova vibração de cores.
A Central Crisostelar de Lirah, como Foco de Luz da Grande Fraternidade Branca Universal e Espacial, tem recebido, por vias de canalização, por intermédio da Valdíviah Gonçalves Brosamley, orientações atualizadas, ou seja, novas orientações e mensagens ao longo dos 22 anos de existência deste Foco de Luz. Nestas ocasiões, é que amorosamente estes grandes Seres de Luz nos falam constantemente da importância de manter desobstruídos e energizados todos os nossos chakras em seus novos padrões de vibração, afim de estabelecermos um padrão perfeito de saúde física, mental e espiritual. Dentro deste trabalho desenvolvemos uma linha de produtos do tipo óleos cromoterapêuticos, aromaterapêuticos e sprays para aura com o intuito de limpar, energizar, e desobstruir estes canais, seguindo já as novas cores estabelecidas.
Em breve, aqui na Estrela Guia você conhecerá a explanação dos efeitos destes óleos usados como auxiliares no trabalho de REEQUILÌBRIO dos Corpos sutis (chakras) nos três níveis que estes atuam, ou seja, físico, emocional e espiritual, bem como os distúrbios causados com o desequilíbrio dos mesmos.
Todas as informações aqui descritas estão cobertas pela Lei de Direitos autorais, pois, foram extraída do livro SEU RAIO CÓSMICO DE MISSÃO da autora: Valdíviah Gonçalves Brosamley, sacerdotisa e canal ordenada dos Mestres Ascensionados da Grande Fraternidade Branca Universal e espacial.(Editora Mystic)
http://www10.estrelaguia.com.br/mostra_artigo.php?id_artigo=712
A queda evolutiva que sofremos no decorrer dos últimos milhares de anos, bloqueou diversos de nossos sistemas elétricos, fechando assim temporariamente diversos canais de comunicação entre os nossos chakras, isolando os nossos conhecimentos internos, as nossas lembranças e, reduzindo o poder de Nossa Divindade que se encontra temporariamente presa a esse corpo físico. Agora com a reabertura desses novos chakras, a atuação dessa nova configuração dos nervos cerebrais, localizados na nossa Glândula Pituitária, despertará em cada um de nós, infinitos códigos de informação adormecidos e trará à luz muitas das nossas facetas que ainda encontram-se ocultas.

8° Chakra - Cálice – Energia

Inter-relacionamento de Universos

É o nosso corpo Morontial, que está em muitos de nós sendo reativado. Sua cor é verde esmeralda e púrpura. É a sede da alma e o 1º chakra da 4º dimensão. Localiza-se aproximadamente 20 cm acima da cabeça na direção da coluna. Seu símbolo é o cálice receptor da energia Divina, que foi densificada e distribuída pelo 9º chakra. Ele filtra e purifica as energias cósmicas dos 12 Raios, regulando-as e permeando-as para o uso nos campos energéticos humanos. Seu elemento é Graal e funciona como um receptor de energias. É o responsável pela expressão da sabedoria superior e formador da essência humana.

Relaciona-se com o corpo Energia. Ajuda a tornar-se uno com o planeta e com o cosmos. Traz a consciência de outras dimensões e reinos da natureza, como o reino elemental e expressões não físicas do eu.

9° Chakra - Chispa – Essência

Onipresença

Sua cor é verde e azul. Relaciona-se com todo corpo de luz, penetrando na estrutura celular, sub-célula Alegria. Localiza-se aproximadamente a 50 cm acima da cabeça. Seu elemento é “I AM” - “Eu Sou”. Sua função é de irradiar o Amor Universal. Seu símbolo é uma estrela de 6 pontas, contendo em essência, todas as qualidades dos 12 Raios Sagrados.

No centro, reside a Chama Trina, representando a Trindade Solar ou Logos.

Relaciona-se com o corpo Essência. Gera infinitas imagens criadas magneticamente em outras dimensões.

10° Chakra – Plexo Logos – Cosmos

Transfiguração

Sua cor é madrepérola. Localiza-se aproximadamente a 70 cm acima da cabeça Seu elemento é Vida. Sua função é propiciar a entrada segura da Luz Divina nos planos mais densos da manifestação. Sua função é trazer a mônada, ou seja, a Luz das dimensões superiores para os planos de energia mais densos. É esse raio de Luz Divina que faz a conexão do Eu Superior, que é a própria Luz com a chama Trina, Eu Sou. Faz a perfeição das polaridades masculina e feminina. Em desequilíbrio a pessoa se torna homossexual.

Relaciona-se com o corpo Cosmos. Sua energia penetra nas idéias criativas do Cosmos e na matéria do planeta. Nesta freqüência é possível criar idéias novas e inventivas, com base em novas combinações da matéria para a realidade pessoal.

11° Chakra - Superior – Mônada

Onisciência – O nível da nossa alma grupal

Sua cor é o laranja-rosado. Localiza-se aproximadamente a 90 cm acima da cabeça. Seu elemento é Eu Superior ou mônada. Sua função é ancorar a própria Luz Divina nas proximidades dos campos de força do corpo humano. Alinha todas as dimensões dos 4 corpos inferiores. Supera o trauma. Liga o corpo de luz do ser humano com a consciência cósmica. Essa pura Luz possui todas as qualidades Divinas e irradia um de seus Raios de Luz para o ser humano, contendo as 12 qualidades, que são descritas a seguir.

Relaciona-se com o corpo Luz e está associado com a criação do Universo e o pensamento criativo, combinado com a matéria física.

12° Chakra - Fusão - Eterno

Libertação - O nível crístico e do nosso Eu Superior

Sua cor é o dourado cintilante. Localiza-se a aproximadamente um metro e meio acima da cabeça. Seu elemento é o Cosmo. Representa a consciência cósmica. Capta energias cósmicas, mais sutis. É transformativa, que transforma todas as formas e energias do corpo humano.

Relaciona-se com o corpo Eterno e contém Tudo O Que É, o UM.

 Extraído de: http://www.mestresascensos.chakras-superiores-os-novos-...
OSTADO POR MAHADEV LAKSHMI ÀS 1:31:00 PM 

MARCADORES: CHAKRAS
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Os Chakras menores tem cerca de 2,5 a 5 cm de diâmetro e os mini chakras, um diâmetro menor que 2,5 cm.

Os chakras menores e os mini chakras controlam e energizam partes menos importantes do corpo físico visível. Os chakras interpenetram e se estendem para além do corpo físico.

São os sete pontos etéreos que recaem sobre os sete fluídos cósmicos, para depois se instalarem nos plexos do corpo físico. Possuem basicamente três funções: manter a vitalidade do corpo físico, desenvolver a consciência e receber e transmitir energia espiritual, transformando o homem em ser espiritual.

Esses centros de energia cuidam do equilíbrio do corpo físico, intelectual, emocional, emocional, mental e espiritual do homem.

Por exemplo: uma pessoa que se identifica essencialmente com os sentimentos, terá os Chacras Cardíaco e Umbilical mais desenvolvidos e ativos do que os outros; já um individuo que apresenta um Chacra Frontal brilhante, terá um grau intenso de integração pessoal, e um Coronário iluminado revelará uma pessoa com um ato desenvolvimento de Consciência Espiritual.

A velocidade que cada um dos Chacras tem é que determina o grau evolutivo de cada ser humano encarnado. Quanto mais Chacra estiver próximo às energias do Cosmo, mais velocidade terá.

Os Chacras se localizam no duplo etérico e são responsáveis pela distribuição das energias mentais, astrais e etéreas, de acordo com a necessidade de cada um de nós, seres vivos, encarnados no planeta Terra.

Cada um dos sete Chacras básicos tem uma afinidade maior com uma das sete Vibrações Originais e uma das sete Linhas de Umbanda, mas nenhum pertence exclusivamente a um só Orixá

CHACRA BÁSICO OU RAIZ
Do sânscrito “Muladhara”:
Base e fundamento, suporte.
Representa a manifestação da vida.

O primeiro Chacra corresponde à vitalidade e manutenção das partes sólidas do corpo. Sua cor é vermelha e possui quatro pétalas. Este Chacra é regido pelo sentido de CRIAÇÃO, é gerador, templo moderador das formas e estímulos. É muito ligado às sensações físicas.

Na Umbanda corresponde à vibração de Iemanjá. Este centro energético está ligado à procriação, geração de novas vidas, por isso está intimamente ligado à vibração de Iemanjá, a mãe de todos Orixás.

CHACRA ESPLÊNICO
Do sânscrito “Swadhistana”:
Morada do prazer.

O segundo Chacra possui seis raios com as cores roxo, azul, verde, amarelo, alaranjado, vermelho forte e rosa (posição horizontal, se projeta para frente e para trás). Regido pelo SENTIDO DE EVOLUÇÃO, é transmutador, regula a distribuição e a circulação adequada dos recursos vitais.

Na Umbanda corresponde à Vibração de Obaluaiê, senhor da morte e da vida, da doença e da cura, e o melhor dia para captar suas influências é segund-feira.

CHACRA UMBILICAL OU SOLAR
Do sânscrito “Manipura”:
Cidade das Jóias.

O terceiro Chacra possui dez pétalas ou raios, e suas cores variam do vermelho ao verde. Está situado um pouco abaixo do umbigo (posição horizontal, se projeta para frente e para trás). Regido pelo SENTIDO DA JUSTIÇA, é equilibrador e trabalha com a reflexão no ser. É o centro da vontade, e está ligado à assimilação dos alimentos e seus nutrientes. O ser que possui este centro mais desenvolvido percebe logo as intenções das pessoas, sejam elas boas ou ruins.

Na Umbanda corresponde a Vibração de Xangô, e o melhor dia para captar suas influências é a terça-feira.

Xangô é o senhor dos raios, do fogo e das pedras. Seus atributos são a firmeza de caráter, o senso de justiça, o amor à verdade,o orgulho e a autoridade.

CHACRA CARDÍACO
Do sânscrito “Anahata”:
Invicto, inviolado.

O quarto Chacra fica bem próximo do peito, na altura do coração (posição horizontal, se projeta para frente e para trás, regido pelo SENTIDO DO AMOR, é agregador, ligado aos sentimentos e ao sistema circulatório. É o que mantém o equilíbrio entre os três Chacras abaixo e acima dele. Seu elemento é o ar, possui 12 raios de cor amarelo brilhante.

O ser que apresenta ligação forte com este Chacra é munido de compaixão, sabedoria, desprendimento e amor incondicional, vivendo em harmonia com o mundo interior e exterior.

Na Umbanda corresponde à Vibração de Oxum, e o melhor dia para captação de suas influências é a quinta-feira. Oxum tem como atributos o amor, a beleza, a fertilidade, a riqueza e o poder da gestação, personificando a feminilidade. Seus domínios são as águas doces, que irrigam e fertilizam o solo, e o ouro.

CHACRA LARÍNGEO OU CERVICAL
Do sânscrito “Vishudda”:
O purificador

O quinto Chacra possui 16 raios nas cores azul claro, turquesa, lilás e prateado. Localiza-se na altura da garganta (posição horizontal, se projeta para frente e para trás). Regido pelo SENTIDO DA LEI, é ordenador, ligado ao poder da palavra e vontade divina.

Este Chacra funciona como uma passagem entre os outros dois grupos de Chacras. É o primeiro do grupo de três Chacras superiores e relaciona-se com o Eu superior, o Espírito e a Alma.

Na Umbanda corresponde à vibração de Ogum e o melhor dia para captação de suas influências é a terça-feira. É o desbravador dos caminhos, tem a coragem e a força como atributos.

CHACRA FRONTAL
Do sânscrito “Ajnã”
Centro de Comando.

O sexto Chacra atua diretamente sobre a fronte do homem.
Fica entre as sobrancelhas (posição horizontal, se projeta para frente e para trás) Regido pelo SENTIDO DO CONHECIMENTO, é expansor e coordena a visão, audição, o tato e a rede de processos de inteligência, como a palavra, a cultura, a arte e o saber. Este centro energético possui 96 pétalas ou raios nas cores rosa e amarelo, azul e roxo. É onde reside o comando de nossos poderes psíquicos.

Na Umbanda corresponde à Vibração de Oxossi, e o melhor dia para captar sua vibração é a quinta-feira. Seus atributos são a fartura e a perseverança, sempre sabendo a hora certa de “atirar a flecha”. Seus domínios são as matas.

CHACRA CORONÁRIO
Do sânscrito “Sahashara”:
O Lótus das mil pétalas.

O sétimo Chacra tem 960 pétalas ou raios, com uma flor no centro de 12 pétalas. Possui cores variadas e pode atingir velocidades altíssimas. Fica logo acima de nosso Ori (posição vertical, se projeta para cima).

Regido pelo SENTIDO DA FÉ, é congregador, recebe em primeiro lugar os estímulos do Espírito, comandando os demais e vibrando com eles em regime de justa inter-dependência. É onde habita a consciência maior do homem, o centro da união com divino.por meio do Chacra Coronário é possível se chegar aos mais elevados graus de meditação.

Na Umbanda corresponde à vibração de Oxalá e o melhor dia pra a captação de suas influências é a sexta-feira.

Oxalá é o grande Orixá, herdeiro do Poder Absoluto. O domínio de Oxalá é a criação. É o Orixá símbolo da pureza e do amor; Senhor Supremo que vibra sobre todos os filhos da Terra e ocupa uma posição única do mais importante e mais elevado Orixá na Lei de Umbanda.

Pesquisa: Virginia Rodrigues
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Fonte de pesquisa nos sites:
UMBANDA RACIONAL
Colaboração Alexandre Cumino
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Os chakras da maioria das pessoas têm uma extensão média de 10cm.  Em cada centro de energia encontram-se vibrações de todas as cores; todavia, apenas uma dessas cores predomina, a que corresponde à cor principal do respectivo chakra.  Nas pessoas mais desenvolvidas, os chakras ocupam uma área maior, e a freqüência de suas vibrações aumenta.  Suas cores também ficam mais claras e mais brilhantes.

O tamanho e o número de vibrações dos chakras determinam a quantidade e qualidade das energias por eles absorvidas das mais variadas fontes.  São energias que encontram no Cosmos, provenientes das estrelas, da natureza, da irradiação de todas as coisas e pessoas à nossa volta, de nossos diversos corpos etéricos, bem como também da fonte primária não manifestada de toda a existência.  Essas energias são conduzidas aos chakras através dos nádis, mas também fluem diretamente nos chakras.


As duas formas de energia mais importantes e fundamentais são recebidas através do chakra da raiz e do chakra coronal.  Entre esses dois chakras corre o Sushumna, ao qual estão ligados todos os centros de energia através dos seus “talos”, e que os supre de energia vital.  Trata-se do canal através do qual se processa a subida da chamada energia Kundalini, que se encontra “enrolada como uma cobra” no fim da coluna vertebral e cuja porta de entrada é o chakra raiz.  A energia Kundalini representa a energia cósmica criadora, e na doutrina hindu também é conhecida como Shakti ou como a forma de expressão feminina de Deus.  Esse aspecto ativo do ser divino dá origem a todas as manifestações da Criação.

Na maioria das pessoas, a Kundalini flui apenas numa escala muito moderada através do Sushumna.  Quando passa a ser despertada com o aumento do desenvolvimento consciente, ela sobe num fluxo crescente pelo canal da coluna vertebral, ativando os diversos chakras.  Essa ativação proporciona uma expansão dos centros de energia e o aumento das suas freqüências.  A Kundalini supre os chakras com a vibração de energia que capacita o homem, no decurso da sua evolução, a colocar aos poucos todas as suas habilidades e forças em ação nos diversos planos energéticos e materiais da Criação a fim de integrar essas forças à sua vida.

Além do Sushumna existem dois outros canais de energia , que desempenham um papel bastante importante no sistema energético e que são chamados de Ida e Pingala, no sânscrito hindu.  O Pingala funciona como condutor da energia solar, plena de incandescência e de estímulo.  Esse canal começa no lado direito do chakra da raiz, e termina na parte superior da narina direita.  O canal Ida é o portador da energia lunar, refrescante e tranqüilizadora.  Esse canal começa no lado esquerdo do chakra da raiz, e termina na narina esquerda.  No seu caminho, do centro da raiz até o nariz, os dois nádis se enrolam no Sushumna.


Ida e Pingala têm capacidade de captar o prana diretamente do ar, através da respiração, e de expelir os tóxicos durante a exalação; com o Sushumna, representam os três canais principais no sistema de energia.

Contudo, eles também absorvem, diretamente do meio ambiente, vibrações que correspondem às suas respectivas freqüências.  Assim ligam-nos através das suas várias funções, com os acontecimentos de nosso meio ambiente, da natureza e do universo, servindo de antenas para toda a esfera de ação das vibrações de enrgia.  Podemos também considerar os chakras como órgãos de sentido mais sutis.  Os chakras servem como receptores de todas as vibrações de energias e informações que ultrapassam a esfera física.  São aberturas que nos ligam com o mundo ilimitado das energias mais sutis.

Os chakras também irradiam energias diretamente no meio ambiente, alterando, desse modo, a atmosfera ao nosso redor.  Através deles podemos emitir vibrações de cura, bem como mensagens conscientes ou inconscientes, e influenciar pessoas, situações e até a matéria, tanto no sentido positivo como no negativo.

