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PROCESSO DE CURA

”Percebemos que o nosso organismo não está separado de nossas experiências e que aquilo que vivemos - nossos pensamentos, sentimentos, necessidades e crenças- tem uma repercussão no funcionamento de nosso corpo. A doença vem deflagrar algo a respeito de nós mesmos e de nossas vidas.”
Luise de Souza Cozzolino Soares

Histórico
É de muito tempo que o trabalho do homem, crente ou não, tem influído na saúde de seu próximo. As tribos, os povos não desenvolvidos e os sacerdotes e pitonisas da antiguidade restabeleciam a saúde de seus semelhantes por meios desconhecidos até por eles mesmos. Só com a vinda de Jesus é que estes atos foram executados de forma consciente.
No Brasil, em 1900, Leopoldo Cirne fez o primeiro relato escrito sobre o assunto, a fim de levá-lo para Paris, no IV Congresso Espírita. Na Europa, naquela época, já se realizavam tratamentos de doenças através de magnetização praticada por espíritas, martinistas, rosa-cruzes, positivistas, teosofistas etc., que defendiam a imortalidade da alma, o intercâmbio entre vivos e mortos e a reencarnação.
Depois de Allan Kardec, apareceram os médiuns curadores, até que, em 1888, os espíritas da Espanha fizeram demonstrações práticas na presença de cientistas e investigadores. Estes trabalhos foram realizados por J. Fernandes, discípulo de Kardec. Em 1889, nas comemorações do primeiro centenário da Revolução Francesa, reuniu-se em Paris o II Congresso Espírita, agora representado por espíritas e espiritualistas em geral. É de conhecimento geral que os sacerdotes faziam sessões de cura em seus conventos, invocando o Espírito Santo. 
Saúde
Segundo a Organização Mundial da Saúde, saúde não é apenas a ausência de doença. Consiste no bem-estar físico, mental, psicológico e social do indivíduo. É um estado cumulativo, que deve ser promovido durante toda a vida, de maneira a assegurar-se de que seus benefícios sejam integralmente desfrutados em dias posteriores.
Podemos entender a cura como sendo o processo de volta à saúde do que estava doente. Mas o que é estar doente se tudo na criação é perfeição? Dentro do que conhecemos como sendo nosso universo local, a manifestação da “doença” está intimamente ligada à ilusão de desconexão com a Fonte. Nada, em momento algum pode estar desconectado da Fonte e de Tudo o que É. Entretanto, na realidade local dentro da qual percebemos nossa existência individual é possível a ilusão de não fazer parte do Todo. Esse processo permite o Livre Arbítrio para que a individualidade exercite seu poder de criação, de forma a sentir por si mesma, progressivamente, o esplendor de Toda a Criação.

Como um processo de manutenção do equilíbrio, a dor, a doença e o sofrimento funcionam como âncoras para o retorno à Unidade, surgindo a cura como uma resposta natural para essas questões, inevitavelmente. Quer necessite de mais ou menos tempo, ela virá.

O processo de cura é um movimento constante da vida e do universo. Estar consciente dentro desse processo nos faz multiplicar a alegria de viver e entender o seu sentido, resgatando a saúde perfeita e a longevidade que fazem parte de nós, mas das quais muitas vezes nos esquecemos.

Cura Física, Mental e Espiritual 
Em seu aspecto mortal, o homem está dotado de uma natureza tríplice e anseia pela libertação de todas as formas de sofrimento, isto é:

1) A cura das enfermidades corporais.

2) A cura das enfermidades da mente - enfermidades psicológicas - tais como: o medo, a raiva, os maus hábitos, a consciência do fracasso, falta de confiança e iniciativa, etc.

3) A cura das enfermidades do espírito, tais como: a indiferença,a falta de um propósito na vida, o dogmatismo e a soberba intelectual, o ceticismo, o satisfazer-se com o aspecto material da existência e a ignorância tanto das leis da vida como da divindade do homem.

 A maioria das pessoas fixa sua atenção na cura dos problemas físicos exclusivamente, por serem estes mais tangíveis e óbvios. Mas não se apercebe do fato de que as verdadeiras causas de todas as aflições humanas estão nas perturbações mentais - tais como a ansiedade, o egoísmo, etc.- e na cegueira espiritual, que impede de perceber o divino significado da vida. 
 É de fundamental importância dar igual valor à prevenção e à cura destes três tipos de enfermidades simultaneamente.
O Significado das Doenças

Segundo a psicóloga Americana Louise L. Hay, todas as doenças que temos são criadas por nós. Afirma ela, que somos 100% responsáveis por tudo de ruim que acontece no nosso organismo.

Todas as doenças têm origem num estado de não-perdão, diz a psicóloga Americana Louise L. Hay.

Sempre que estamos doentes, necessitamos descobrir a quem precisamos perdoar. Sendo que este “quem” pode ser nós mesmos.

Quando estamos empacados num certo ponto, significa que precisamos perdoar mais.

Pesar, tristeza, raiva e vingança são sentimentos que vieram de um espaço onde não houve perdão. Perdoar dissolve o ressentimento.
*em anexo alguns exemplos de doenças e o fator que desencadeia as mesmas
O corpo físico na cura 
Teremos sempre uma tarefa para com o corpo: não desgastá-lo inutilmente, com vícios ou imposições.

O corpo físico é uma parte do nosso ser que chegou a elevado grau de perfeição. Tem uma consciência evoluída, conforme demonstra seu funcionamento complexo e preciso. Se o considerarmos a morada do Espírito, como de fato é, passa a ser tratado por nós com a dignidade que lhe devemos. Transmitir essa convicção ao corpo é o principal trabalho de cura que devemos proporcionar- lhe.

Podemos levar a toda célula a informação de que é depositária da essência de um eu espiritual perfeito e íntegro; e, se mantivermos essa afirmação bem presente em nossa consciência, o corpo terá saúde, ainda que dentro dos limites apresentados pela lei do carma material.

Se não reputarmos o corpo algo sagrado, qualquer recurso que buscarmos para sua cura – exercícios, alimentação, repouso ou tratamentos – poderá ser paliativo. Quando o levamos, porém, a adquirir a consciência de que é instrumento do ser interior, ele mesmo nos indica com clareza o que precisa. Podemos então despreocupar- nos de seu funcionamento e apenas ficar atentos aos nossos hábitos, pois o corpo sabe manter-se em equilíbrio se não for por nós desarmonizado.

Após ter assimilado nossa mensagem de que é a morada da alma, o corpo prescinde de interferências. Mas teremos sempre uma tarefa para com ele: não desgastá-lo inutilmente com hábitos, vícios ou imposições. Para isso precisamos ter discernimento no que fazemos. A fadiga e a desvitalização ocorrem quando desenvolvemos atividades sem o intuito de contribuir para a evolução geral. Canalizar a atenção, concentrar a mente, o sentimento e a ação física na meta evolutiva é o que mais repõe as energias despendidas pelo corpo. Como a maioria das pessoas não está consciente disso, sofre desgastes contínuos que culminam em doenças e, com o tempo, em decrepitude.

Cura espiritual

De modo geral, denomina-se como cura espiritual o restabelecimento da saúde por métodos executados não pela medicina oficial, mas por meios paranormais. 
Os fluidos radiantes emanados do médium trabalhador interpenetram o corpo físico e atingem o campo da vida celular, bombardeiam os átomos, elevam-lhes a vibração íntima e injetam nas células uma vitalidade mais intensa. Em conseqüência, acelera as trocas (assimilação, eliminação), resultando em uma alteração benéfica que repara lesões ou equilibra funções no corpo físico.

Alinhamento entre os 4 corpos

Alinhar nossos 4 corpos inferiores (emocional, físico, mental e espiritual) é uma forma segura e eficiente de promoção da cura. Estar presente e ciente do que nos acontece nos trabalhos de cura, nos abre a possibilidade de resgatar esse estado em nosso dia a dia.

De uma forma simplificada, podemos dizer que o alinhamento entre os 4 corpos consciente em estar onde o corpo físico está, que é o parâmetro mais facilmente perceptível. Outra forma de dizer isso é dizer que devemos estar no momento presente. Facilmente estamos em algum lugar com a cabeça em outro; vivendo ainda neste momento uma emoção de momentos atrás, de dias atrás, até mesmo de anos atrás…

Física, mental e emocionalmente é fácil de percebermos o quanto estamos muitas e muitas vezes desalinhados com nós mesmos. Em alguns casos esse é simplesmente nosso estado constante. Podemos, por exemplo, estarmos profundamente “pregados” ao passado ou ainda antecipando o futuro.

Pense no exemplo da pessoa que sai de um prédio com “a cabeça na Lua”. Está pensando na bronca que tomou no chefe, angustiada com isso (emoção no passado); pensando em como a vida poderia ser melhor se… (pensamento projetando o futuro). Atravessa desatentamente a rua e é atropelada. Claro que há muitos fatores aí envolvidos, mas estamos focando aqui o desalinhamento de sua percepção com onde realmente estava seu próprio corpo físico, em qual contexto, como estava sua manifestação.

Espiritualmente é um pouco mais difícil de percebermos onde estamos, pois espírito, neste caso, é ação. Podemos então, estar fazendo mais de uma coisa ao mesmo tempo. Aliás, muito mais de uma coisa… Por exemplo: neste exato momento você está lendo este texto, mas além disso está fazendo, simultaneamente, outras coisas “básicas”, por assim dizer, está respirando; presente em algum lugar; em alguns momentos pensando em outras coisas fora deste próprio texto. Mas ainda outras coisas “menos básicas”, ou melhor, talvez menos perceptíveis que você também está fazendo neste exato instante. Está, por exemplo, trabalhando para seu desenvolvimento espiritual. Neste exato instante você está sendo filho(a) de seu pai, amigo(a) de seus amigos, pois esses são aspectos mais perenes da sua “ação espiritual” e permanecem com você de forma menos volátil…

Alinhar nossos 4 corpos tem tudo haver com a percepção do tempo, com as distorções que criamos sobre isso. Veja mais sobre esse conteúdo em específico para aprofundar essa vibração, mas, por hora, tenha em conta o seguinte: aqui é o melhor lugar, agora é o melhor momento.

Viver no presente. Aceitação. Entrega. Esteja atento(a) a essas importantes chaves.

Um processo de cura real envolve todo o nosso ser, com desdobramentos sobre nossas necessidades emocionais, físicas, mentais e espirituais, muitas vezes demandando processos longos e complicados, como troca de emprego (ou até de profissão), mudança de endereço, estabelecimento de novos ou desfecho de antigos relacionamentos, dentre tantos outros processos. Uma cura real também sempre denotará uma mudança em um correspondente físico, trazendo maior conforto e prazer em viver a realidade material.

Crises de Cura

As crises de cura são reações comuns após os trabalhos de cura.

Podem constituir-se do agravamento temporário de algumas percepções e estados, gerando efeitos como alteração de sono, resfriados, diarreias ou quaisquer estados de excreção ou introspecção diferenciados.

A pessoa deve estar atenta para entender as mensagens intrínsecas que essas ocorrências trazem.

Especialmente nos trabalhos envolvendo liberação emocional intensa essas crises são muito comuns. 
Ao passar por algo assim, mantenha o centramento, a calma e aprofunde a percepção para fazer todas as conexões do que esses sinais dizem pra você…

Responsabilidade Pessoal

Vale ressaltar que a questão deve ser focada sob a ótica da responsabilidade e não da culpa (que são polaridades do mesmo sentimento…), tanto por parte de quem passa por qualquer sofrimento quanto por quem se apresenta apenas como parte externa do processo. Claro que uma criatura não sofre por opção consciente (a razão é limitada para isso, o espírito e o plano causal não…). Para quem toma parte como expectador do sofrimento de um outro ser qualquer não cabe julgamento algum. A compaixão deve ser a atitude do observador, manifestada dentro do maior grau de alcance que sua consciência puder atingir.

Trabalho Pessoal

Muitas vezes, o que ocorre em vivências de cura é maravilhoso, até espantoso.

Entretanto, o mais importante é que a pessoa possa consolidar o que se alcançou, resgatar voluntária e permanentemente qualquer eventual sensação que tenha se evidenciado a sua memória em uma vivência de cura.

Por exemplo: às vezes, determinada pessoa vive a tantos anos com medo, ansiedade, uma determinada dor específica ou qualquer outro sentimento desagradável e dominante, que nem sabe mais ou nem tem mais a noção de como é o estado de não ter aquilo incorporado a sua autopercepção.

Durante um trabalho de cura, ela pode sentir-se (seguindo a seqüência de exemplos acima…) confiante, serena, leve e fluída… Este estado pode não ser a cura em si, mas pode perfeitamente servir de parâmetro para que sua lembrança de seu real estado de saúde seja resgatado, abrindo um portal para que, no dia-a-dia, ela possa trabalhar para si própria, com o intuito de resgatar e incorporar o benefício alcançado.

Velocidade das Mudanças

As mudanças no sentido da cura tendem a ser mais lentas e envolvendo processos mais demorados nas primeiras vezes em que ocorre com o indivíduo, especialmente sob sua vivência/entendimento como sendo um processo integral e completo.

A medida que a pessoa vai interiorizando o conhecimento além da razão, especialmente os conhecimentos físicos e emocionais do seu estado de cura, de saúde plena, os processos de mudança vão ficando mais rápidos, podendo em alguns casos pontuais se manifestarem instantânea e definitivamente.

Dor

A dor é inevitável, o sofrimento é opcional, faz parte do livre arbítrio.

A dor não é um sentimento em si. É o que não somos. É intransferível. Daí, um pai ou uma mãe desesperados não poderem transferir para si próprios a dor que eventualmente veem em seus filhos. Já os sentimentos são passíveis de serem absorvidos pelo outro e até pelo outro metabolizados (em casos especiais de a pessoa possuir esse poder, muito comum aos xamãs e curadores ou ainda a qualquer pessoa que seja profundamente envolvida com a outra pessoa em questão).

O sofrimento gosta de chamar a atenção, atrair piedade, compaixão e energia alheias. A dor pode ser silenciosa, manifesta ou até mesmo escandalosa. Entretanto, a dor indica, ensina e liberta. É extremamente importante resgatar, reaprender, o valor de passar mal. Só passamos mal quando algo que estava estagnado, morto, dentro de nós é reativado. Aquilo começa a vibrar, e, então, vem a turbulência e o mal passa. Passa mal. Passe mal. Não deixe que o que ficou mal permaneça instalado dentro de você. Só tem o poder de passar mal aquilo que está vivo, que quer clamar pela vida, recuperá-la, para depois sentir-se novamente aliviado, vital.

O medo de passar mal, de sentir a dor, é paralisante, traz consigo o sofrimento, o congelamento e a incapacidade.

O anjo da dor é o único que não se enfada de nós, jamais. Tem a capacidade de nos acompanhar por toda a eternidade, se preciso for.

Vale enfatizar neste ponto que, como espíritos que são, as pessoas só entendem, percebem, ouvem e sentem o que querem em seu íntimo. Por mais que uma mensagem possa ser clara, o receptor pode deturpá-la totalmente de modo que seja conveniente a seus anseios. Conectar a dor conscientemente não implica em buscá-la viciosamente, tomar gosto por tê-la como sentimento padrão, muito pelo contrário, redunda em resgatá-la internamente, trazendo-a à luz da consciência, de modo que dores desnecessárias voltem a ocorrer sempre, pois muito pior do que aprender com os próprios erros é não aprender com eles…
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“Não basta restaurar simplesmente o corpo físico. É inadiável o dever de buscarmos a cura espiritual para a vida eterna”.
Bezerra de Menezes, por Chico Xavier
ANEXOS
ALGUNS TIPOS DE MEDICINA
“Para um tratamento espiritual, jamais poderemos abrir
 mão da medicina, mas sim, se complementarem
 a fim de obter o resultado desejado.”
Medicina, derivada do latim ars medicina, significa a arte da cura. A medicina é uma das muitas áreas do conhecimento ligada à manutenção e restauração da saúde.
Medicina Alopática (convencional): Alopatia é um termo introduzido em 1810 por Christian Friedrich Samuel Hahnemann, considerado o Pai da Homeopatia, para descrever técnicas de tratamento que sigam o princípio "Contraria contrariis curantur" que seria oposto ao "Similia similibus curantur" (semelhantes são curados por semelhantes), base terapêutica da homeopatia.

O termo geralmente se refere à medicina atual, ou convencional, de bases científicas, em contraste à medicina alternativa. Nunca foi aceite como um termo cientifico prevalecente, foi adotado pelos defensores da medicina alternativa para se referirem pejorativamente à medicina convencional.[2] Nestes círculos, a expressão "medicina alopática" é ainda usada para se referirem a um "grupo alargado de categorias de práticas médicas que por vezes também é dado o nome de medicina ocidental, biomedicina, medicina baseada em evidências, medicina moderna". 
Alguns Tipos de Medicina Alternativa:
Acupuntura: É uma das mais antigas práticas tradicionais e consiste na inserção de agulhas em pontos definidos do corpo (os meridianos) para reequilibrar a energia vital e obter efeitos terapêuticos que a medicina tradicional ainda não consegue explicar, mas já aceita.




Aromaterapia: É a arte e a ciência de usar óleos de plantas em tratamentos. É uma das técnicas mais antigas da história de práticas de cura. Os óleos essenciais exercem uma influência sutil na mente e no corpo. A cura pode ser feita de uma maneira gentil e natural. A água em si também tem muitas propriedades terapêuticas, e quando combinado com os óleos essenciais, os óleos realçam o seu efeito. Também, podem ser usados como compressas, tanto quente como frio em circunstâncias diferentes. Os óleos podem ser misturados em cremes, loções para o corpo ou mesmo algumas gotas no travesseiro 




Massagem Ayurvédica: Significa, em sânscrito, Ciência (veda) da vida (ayur).  Conhecida como a mãe da medicina. A doença é muito mais que a manifestação de sintomas desagradáveis ou perigosos à manutenção da vida. Como ciência integral, considera que a doença inicia-se muito antes de chegar à fase em que ela finalmente pode ser percebida. Assim, pequenos desequilíbrios tendem a aumentar com o passar do tempo, se não forem corrigidos, originando a enfermidade muito antes de podermos percebê-la. O objetivo principal é preservar e promover a saúde das pessoas através da adoção de uma rotina diária, respeitando a constituição individual de cada um. Esta rotina implica na incorporação de novos hábitos, de maneira consciente, em diversos âmbitos de nossa vida, como a alimentação, o sono, a sexualidade, considerados os três pilares da boa saúde. Para tanto, se utiliza de uma gama de recursos como dietas, yoga, meditação, massagens com óleos medicinais e aromaterapia.”




Fitoterapia: É uma terapia com a propriedade de curar males, profunda e integralmente, de maneira não agressiva, pois estimula as defesas naturais do organismo. 
Fito = Planta e Terapia = Tratamento.
Fitoterapia significa “cura através das plantas”, conhecimento esse, que as nossas avós já possuíam e utilizavam. É uma parte fundamental da Medicina Chinesa e envolve milhares de plantas, bem como composições de plantas medicinais em fórmulas, sendo que algumas delas têm uso secular e outras resultam de pesquisas mais recentes, sobejamente testadas. 




Homeopatia: Termo inventado em 1755 pelo estudioso alemão Samuel Hahnemann, significando “ao semelhantes curam-se pelos semelhantes”. Porque aquilo que provoca a doença também a cura, doses mínimas de uma qualquer substância, que provocaria doença em quantidades normais, são usadas para curar essa mesma doença.
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Iridologia: Funciona essencialmente como método de pré-diagnóstico e tem como objetivo estudar a íris para detectar as alterações orgânicas, metabólicas, nervosas e outras que ocorrem no organismo. Todas as partes do ser humano estão representadas na zona colorida dos olhos, daí que a observação da pigmentação e da estrutura das suas fibras possam revelar sobre o estado de saúde da pessoa.




Naturopatia: Diz-se do estudo e tratamento das doenças através de processos naturais, deixando que seja o próprio corpo a reagir com a sua energia vital e os mecanismos homeopáticos (de defesa e equilíbrio).
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Osteopatia: Baseado na anatomia e na fisiologia, é uma terapêutica baseada na biomecânica do corpo. Dado que o sistema neuromuscular está intimamente ligado aos outros sistemas do corpo, correcções no esqueleto, quase sempre afetado por más posturas, melhoram a qualidade de vida.




Quiropraxia: Reconhecendo a supremacia do sistema nervoso em todos os aspectos da saúde, esta especialidade recorre a uma metodologia única que visa a recuperação da atividade e da capacidade de resposta do sistema nervoso, através da restauração do tónus neurológico.




Reflexologia: Arte suave, uma ciência e um método muito eficaz de tratamento. Técnica curativa holística – o termo holístico é derivado da palavra grega Holos que significa “inteiro” e, assim, procura tratar o indivíduo como uma entidade constituída de corpo, mente e espírito. A pressão é aplicada nas áreas reflexas dos pés com os dedos das mãos e usando técnicas específicas. Este procedimento provoca mudanças fisiológicas no corpo na medida em que o próprio potencial de cura do organismo é estimulado.




Reiki: O Reiki equilibra a energia física, emocional, mental e espiritual, elevando a pessoa que recebe a um nível de harmonização profunda em todos os campos energéticos ou chakras. Pode também ser utilizado em residências, locais de trabalho, objetos, animais e plantas.
O Reiki é energia quântica que age em um nível de freqüência energética superior à do corpo físico, promovendo uma transformação energética no organismo. Funciona como catalisador para acelerar a velocidade das reações bioquímicas envolvidas no processo de cura natural do corpo. Atua no nível celular, realizando uma limpeza ou catálise das energias deletérias instaladas. Também promove a desintoxicação dos átomos e moléculas, ampliando o processo bioenergético dos quatro corpos sutis: espírito, físico, emocional e mental.




Shiatsu: A palavra japonesa Shiatsu significa pressão ("Atsu") com os dedos ("Shi").É um método terapêutico japonês criado no fim da era Meiji (1868), a partir dos recursos de pressão dos meriadianos com os dedos. O Shiatsu tem aplicações várias, como em problemas de rim, problemas com evacuação e até mesmo uma simples queimação de estômago, problemas psicossomáticos como depressão, baixa auto-estima, e um infinidade de outras coisas.





Yoga: O sistema de exercícios físicos e mentais desenvolvido pela yoga tem como objetivo equilibrar corpo e alma e, assim, poder alcançar a união com a divindade.  Yoga é um sistema filosófico-prático que conta com metodologias para a unificação dos diferentes elementos do psiquismo humano. Em todas as técnicas deste sistema o praticante busca eliminar sua agitação e ter um domínio harmônico de si mesmo. Para dominar o corpo, são praticadas as posturas nas quais se deve manter a estabilidade e o conforto. Para dominar a respiração, são praticados exercícios de controle respiratório, que induzem à tranquilização respiratória até que se possa atingir pausas conscientes, confortáveis e prolongadas. Nestas condições, torna-se possível buscar de modo eficaz o controle da mente através de técnicas meditativas, que visam absorver a atenção do praticante num único foco.
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Florais: Acreditando que determinadas flores têm propriedades vibracionais, ou seja, energéticas semelhantes à da alma humana em equilíbrio, o médico inglês Edward Bach legou para o mundo, na primeira metade deste século, 38 essências florais inglesas, indicadas para rearmonizar as emoções humanas e, conseqüentemente, promover a saúde das pessoas. Seguindo seus passos, pesquisadores florais de diferentes regiões do mundo continuam extraindo, de novas flores, as vibrações necessárias para inúmeros males. As flores veiculam a mensagem das forças vitais da natureza. Consideradas, pelos adeptos da terapia floral, elementos de transformação e equilíbrio entre as forças vitais da natureza e do cosmo, as essências florais são utilizadas como instrumento de harmonização, funcionando como auxiliares eficazes na cura de diversos males. Sutis, essas essências transferem suas vibrações suaves, harmonizadoras, para quem se utiliza delas, levando às pessoas uma agradável sensação de conforto e bem-estar.
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Sintomas do Ponto de Vista Energético

Hoje em dia sabemos que a doença é o caminho para a saúde. Vejam o que querem dizer algumas doenças/problemas que nos acometem e quais os seus significados do ponto de vista energético.
A
Aborto: Isso acontece quando a criança esta sendo conscientemente ou inconscientemente rejeitada. Geralmente existe conflito ou tensão doméstica. 
Acidentes: Acidentes acontecem mas são trazidos por nós mesmos, geralmente inconscientemente. Quando o acidente ocorre, o curso que a pessoa está seguindo no momento presente, é posto em questionamento. Analise como o acidente ocorreu, a área do corpo afetada e achará o motivo. Pode ser falta de controle das coisas à sua volta a perspectiva, tenha ficado fora do ar, ou esteja encontrando grande resistência. 
Adenóides: é sinal de dificuldades dentro da família. Em crianças as mesmas podem estar se sentindo rejeitadas 
Alergias: alergia é uma reação externa do sistema imunológico do corpo à substância que foi detectada inimiga, desde que ela represente um aspecto do indivíduo que está sendo rejeitado, oprimido, negado ou suprimido. Lutar contra um inimigo auto-criado é sempre um ato de agressão, uma luta inconsciente contra uma área da vida que nos causa medo e que não queremos deixar entrar em nossa vida. A substância é sempre um símbolo da área da vida que estamos evitando e lutando contra. 
Alergias (por animais): Todo animal aponta para amor, sexualidade e desejo instintivo.
Alergias (por antibióticos): o termo antibiótico quer dizer anti-vida. Estas são drogas que trabalham contra a vida. Elas também matam algo dentro da pessoa. Uma alergia contra antibiótico é uma reação saudável. Indica que a pessoa aceita todos os aspectos da vida, mesmo que se transforme em tensão ou conflito.
Alergias (por cachorro): Repressão do componente agressivo da sexualidade.
Alergias (por gatos): O gato simboliza o aspecto mais feminino da sexualidade e qualidades como gentileza e carinho.
Alergias (por poeira): indica medo de tudo, a pessoa se sente insegura, vive conflitos de ordem emocional.
Amigdalite: Emoções reprimidas, criatividade sufocada.

Apendicite: Como qualquer processo inflamatório, indica que existe um problema grave e urgente que esta bloqueando o fluxo da vida, geralmente misturado com o medo da vida em si.
Arteriosclerose: Resistência. Recusa em ver o bem.

Artrite: Crítica conservada por longo tempo.

B
Boca/ Mau hálito: o que a pessoa expira corresponde aos pensamentos que carrega dentro dela.
Boca / Gengivas: Como as gengivas são a base dos dentes, a confiança na vida, a auto-confiança são a base para se agarrar às coisas. Problemas com as gengivas indicam a incapacidade nessa área, provavelmente por medo de perder amor. A pessoa é sensível e não tem coragem de agir duramente. 
Bronquite: Ambiente familiar inflamado. Gritos, discussões.

C
Cabeça/ Apoplexia: Extrema resistência à vida e ao mesmo tempo, negação interior dela. Quando um ataque acontece, o suprimento de sangue para certa área do cérebro é interrompido e a região afetada para de funcionar apropriadamente. A paralisia que ocorre restringe a atividade da pessoa no mundo exterior.
Cabeça/ Dor de cabeça: Dor de cabeça é indicação de uma tensão excessiva. Pode ser causada por fortes demandas externas, mas também por ambição excessiva e busca da perfeição. Outras causas são cabeça dura, preocupação perpétua, dar muita importância ao pensamento racional e viver muito "dentro da cabeça".
Cabeça/ Enxaqueca: resistência ao fluxo da vida, conflito entre o homem e sua natureza, pessoa que não gosta de ser contrariada. A pessoa também precisa se conscientizar de sua sexualidade e de todas as outras energias dentro dela. 
Cabeça/ Epilepsia: Indicação de energias e agressões suprimidas. Obriga a pessoa a relaxar, liberando esses conflitos de memória e consciência. Isto a ajudará a desenvolver a habilidade de devoção e a soltar as coisas sem precisar ser forçada a fazer. 
Cabeça/ Tumor no cérebro: Resistência em mudar a maneira de pensar, cabeça dura, não quer soltar padrões antigos de pensamento que há muito perderam sua validez. A pessoa não entende que tudo está sujeito a mudanças internas e que o crescimento ocorre quando ocorrem mudanças. 
Cabelo: O cabelo é o símbolo da liberdade, poder e força. Se a pessoa tem problemas com os cabelos, ela 
Câncer: Câncer não é mais governado pela ordem, isto é o resultado de desarmonia entre as células de todo o corpo. As células passam a ter vida própria independente das demais do corpo. Uma pessoa com câncer deve se perguntar qual a área da vida da qual ela se separou totalmente. A pessoa ficou ressentida, muito magoada e desiludida. A área do corpo afetada e o problema psicológico que simboliza, a ajudarão a achar a resposta.
Colesterol: Medo de aceitar a alegria.

Congênitos Defeitos: Representa problemas não resolvidos em vidas passadas. Foi a pessoa que decidiu nascer como ela é e não deve culpar os outros. O defeito mostra o que é que a pessoa necessita ainda aprender. 
Coração / Angina: Constrição está sempre relacionada ao medo. E no caso da angina, as expressões “ter um coração de pedra” ou "ter um coração frio” se aplicam. A pessoa cortou seu ego da unidade da vida e como resultado, suas emoções estão bloqueadas. 
Coração / Ataque: Indica a liberação de um grande acúmulo de energia , de agressividade que até então havia sido reprimida. É a soma de tudo que a enraivece e irrita que não achando outra maneira de sair se volta contra a pessoa com toda a força. 
Coração/ Palpitação: É uma indicação de distúrbio e interrupção na ordem que a pessoa construiu para si. Algo está fora de equilíbrio. Ela deve conscientemente tentar integrar sua vida com a causa do distúrbio. 
Coração/ Sistema Circulatório: O coração é o símbolo físico das nossas emoções e da capacidade de amar, enquanto o sangue representa a energia vital e a alegria de viver. Nossa circulação distribui esta energia vital e alegria de viver por todo o corpo, com a ajuda do coração e sua capacidade de amar e gerar emoções. 
D
Dentes/ Dentadura: Dentadura cria uma impressão de vitalidade e segurança que em realidade não existe. Se a pessoa usa dentadura, ela deve verificar se esta mordendo mais do que pode mastigar, ou se ela esta vivendo demasiadamente de acordo com as expectativas dos outros. 
Dentes/ Problemas nos Dentes: Problemas dentários são uma indicação de que a pessoa tem uma grande dificuldade em expressar sua agressividade e o lado decisivo dela e que ela não quer ou não é capaz de reconhecer esse fato. Ela geralmente tem dificuldades de tomar decisões e reprime sua agressão natural com medo de perder amor e reconhecimento. 
Dentes/ Ranger de dentes: Ranger os dentes enquanto dorme está relacionado com a impotência de expressar a agressividade e a raiva fica contida. O desejo de tomar decisões definitivas não é manifestado durante o dia, então se solta durante o sono. 
Dentes/ Tártaro: Esse problema se relaciona com agressões não trabalhadas que literalmente se empedram. 
Derrame: Resistência. Rejeição à vida.
Diabetes: A raiz dessa doença geralmente é o desejo por um amor unido à incapacidade de ser amado. A pessoa esta com falta de doçura na sua vida e anseia por um amor que não é capaz de dar e torna-se amarga.
Dor: A dor interrompe o fluxo da vida. O local do corpo indica o aspecto interno onde a pessoa se sente frustrada e presa. 
Dor Nos Joelhos: medo de recomeçar, medo de seguir em frente. Pessoas que procuram se apoiar nos outros.

E
Engolir/ Dificuldades: Se a pessoa tem dificuldade de engolir ou sente um nó na garganta, deve se perguntar o que é que ela não quer engolir na vida. A pessoa necessita aprender a aceitar seus limites. 
Esterilidade: Em algumas mulheres, esterilidade indica uma rejeição inconsciente à gravidez, enquanto em outras a criança só é desejada como meio de segurar o parceiro, indicando um dilema profundo de desonestidade. Esterilidade no homem indica medo de responsabilidades. Nos dois casos, é importante ser honesto consigo mesmo e admitir o que realmente quer, sem condenar seus desejos. 
Estômago: Órgão do sistema digestivo representa a recepção e digestão não só de alimentos, mas também de impressões. Isto requer uma atitude de abertura, aceitação e devoção. Se a pessoa expulsou a capacidade de sentimentos de sua vida consciente, seu estômago terá que viver suas emoções em vez dela. Problemas de estômago indicam falta de segurança e de autoconfiança. Assim sendo a pessoa tem dificuldades de aceitar seus sentimentos, especialmente aqueles de raiva e agressividade. Ela acha difícil lidar com conflitos, preferindo engolir as coisas e deixá-las comer internamente. 
Estômago/ Azia: Se a pessoa continuamente engole raiva, seu suco gástrico se torna muito ácido numa tentativa de dar vazão aos seus sentimentos e o resultado é a azia . Isto também cria senso de pressão que evita a entrada adicional de comida. A pessoa obviamente está cansada de engolir coisas que a irritam. 
Estômago/ Gastrite: Incerteza profunda. Sensação de condenação.

Estômago/ Flatulência: Este sintoma geralmente é causado pelo fato de que a pessoa não quer engolir algo. Ao mesmo tempo é a relutância de admitir isso, então, por engolir ar, ela simula o ato de engolir. Existe o ditado popular que diz: "Fulano engoliu seco". 
Estômago/ Náuseas: Náusea indica rejeição de algo muito difícil de digerir não só no sentido físico . Se a pessoa comer muitas comidas diferentes, ou deixar entrar muitas idéias, ela não poderá digeri-las o suficiente e o vômito não a deixara engolir mais. Náusea e vômito na gravidez geralmente representam relutância em receber o sêmem, rejeição de sua própria feminilidade ou até rejeição da própria criança. 
Estômago/ Úlcera Gástrica: Isso ocorre quando a pessoa não dá vazão aos seus sentimentos de raiva e eles se voltam contra a própria pessoa. 
F
Fibromas: Alimentar mágoas causadas pelo parceiro(a).
Fígado: As funções do fígado são metabolismo e desintoxicação. Ele analisa, avalia, julga o mede proporções e excesso. O fígado converte proteína animal e vegetal em proteína humana, onde as substâncias básicas continuam as mesmas. Ele é um símbolo de alto desenvolvimento e evolução Se a pessoa tem problemas de fígado, ela esta fazendo ou sentindo alguma coisa em excesso. 
Fígado/ Hepatite: Indicação de grave conflito. Falta de objetividade no julgamento, medo raiva e ressentimento. 
Fígado/ Icterícia: Indicação de que a pessoa exagera nas coisas, tem opinião muito forte e é muito preconceituosa. 
Frigidez: Medo. Negação do prazer.

G
Garganta: Problemas de garganta indicam não querer ou não ser capaz de engolir algo. Mostra que estamos engolindo raiva, ressentimento, sentimentos ruins, mágoas etc. Esta também ligada ao medo.
Garganta/ Amídalas: Não quer engolir algo, mesmo assim reprime seus sentimentos por medo de algo. 
Garganta/ Laringite: Está relacionada ao medo de ser rejeitado ao expressar sua opinião. Isto quer dizer que a pessoa deveria expressar seus sentimentos de raiva e ressentimentos de outra forma, especialmente com relação à autoridade.
Gravidez/ Em Geral: Quando a mulher tem problemas durante a gravidez, é porquê geralmente ela rejeita a criança que esta dentro dela até certo ponto. Por mais que ela negue isso pode ser verdade. 
Gravidez/ Fantasma: De um lado, indica forte desejo por uma criança, por outro, um medo inconsciente da responsabilidade. Para a mulher que vive sozinha, representa o desejo de ter alguém para amar sem querer o aspecto sexo. 

H 
Hemorróidas: Algo oprime a pessoa e ela tem dificuldades ou não pode soltar por medo. Raiva do passado.
I
Infantes/ Doenças: Doenças infantis afetando a pele, como sarampo, catapora, rubéola, caxumba, anunciam uma nova fase de desenvolvimento na vida da criança . Algo desconhecido para a criança e que não pode ser lidado sem conflitos se torna visível na superfície da pele. 
Infecção: Toda infecção representa conflito que não foi vivido e conscientemente resolvido. Ou a pessoa não foi capaz de perceber, ou esta evitando lidar com ele, se recusa a admiti-lo. Para ganhar atenção, a energia psicológica que ela está tentando evitar atraiu organismos causativos (vírus, bactérias e tóxicos) que invadiram seu corpo. Agora seus poderes de defesa estão ativados e o conflito que ela quer evitar está furioso nela, em forma de inflamação. 
Infecção/ Febre: Indica estado de excitação de raiva ainda não confrontada queimando e que agora esta se manifestando em nível físico 
Infecção/ Gripe: é um sinal de muito stress ou de uma crise que a pessoa gostaria de evitar, mesmo que as vezes ela não admita para si própria.
Infecção/ Resfriado: O resfriado indica que um conflito estagnado está começando a se soltar e que certos canais bloqueados estão prontos para fluir de novo. O resfriado alivia o corpo de toxinas, depois a pessoas se sente como se tivesse dado um pequeno passo para o desenvolvimento. Aceite seu desejo de descansar e passe o máximo de tempo possível quieto. Tente lidar com seus conflitos por observar e aceitá-los. 
Inflamatórios/ Problemas: Em todo problema inflamatório, o corpo está demandando que a pessoa resolva um problema que há muito foi reprimido. Esse problema pode ser sobre sentimentos de culpa, de ter perdido uma pessoa amada ou algo que a pessoa valoriza exageradamente. 
Intestinos/ Cólicas: Isto indica tensão advinda por a pessoa estar segurando fases de desenvolvimento sobrevividas, um estado que resulta em congestão intestinal e cólica de intestino. 
Intestino/ Colite Ulcerosa: A pessoa teve pais muito severos e vivenciou muita repressão e humilhação, como resultado, a pessoa tem medo de desdobrar sua personalidade e geralmente age só para agradar aos outros. Ela tem um excessivo e forte desejo por afeição, ela se achega demais e muito fortemente aos outros em vez de vier sua própria vida. 
Intestino/ Diarréia: O medo está envolvido nos casos de diarréia. Em alguns casos, a pessoa simplesmente quer se ver livre de algo não quer aceitar ou digerir. Talvez a pessoa simplesmente deixe novas impressões passarem sem digeri-las, pois são muito opressivas. Exemplos: viagem a um pais estrangeiro, um acontecimento brusco e inesperado, susto medo. 
Intestino Delgado/ Constipação: É a manifestação do problema psicológico no nível físico. Geralmente está relacionado a avareza, gana e a pessoa está querendo segurar as coisas materiais. A pessoa tem dificuldades em soltar idéias antigas, assim como um medo excessivo de deixar problemas reprimidos virem à tona. Ela está constipada mentalmente e fisicamente. 
Intestino Delgado/ Problemas Digestivos: O intestino delgado analisa e avalia a comida que comemos e é então, um símbolo de análise e digestão de impressões e de críticas. Os problemas estão ligados ao medo fundamental de não ter o suficiente. A pessoa é muito crítica. 
Intestino Delgado/ Úlcera do Duodeno: Indica que a pessoa direciona sua agressão repetidamente em sua própria direção , isto dá entrada para tensão, ansiedade, medo que começarão a come-la . O melhor jeito de lidar com agressão é: ou você a vivencia, o que deve ser feito somente se os outros não se machucarem no processo, ou observa que você é agressivo e se aceita sem se condenar ou julgar. 
L
Labirintite: Medo de não estar no controle.
Locomotor/ Sistema: O sistema locomotor simboliza mobilidade, flexibilidade, assim como apoio e estabilidade, interna e externa. Ele compreende os ossos, músculos, ligamentos e tendões O osso forma a armação interna e dá apoio ao corpo, por isso ele representa estabilidade, bem como as normas morais, nos dão apoio como seres humanos. Os músculos e extremidades simbolizam mobilidade e atividade. Com a ajuda das mãos nós podemos segurar e agarrar as coisas. Com as pernas nós fazemos progresso pela vida e qualquer problema nesta área aponta pra dificuldades internas neste sentido. Dobrar o joelho tem relação com humildade e problemas nos joelhos são relacionados a isso. Nós usamos nossos pés para ficarmos em pé, firmes no chão, problemas com os pés estão relacionados a estabilidade e ser capazes de segura nosso direitos , assim como humildade e entendimento. 
Locomotor/ Atrite: Força a pessoa a descansar e compensar por atividades demasiadas no nível físico , porque interiormente a pessoa se tornou rígida, teimosa e cabeça dura. Ela é supermoralista e chata. Amargurada, ressentida e mal humorada, e ela não se sente amada.
Locomotor/ Artrose: É uma gradação da artrite. A pessoa que sofre de artrose, se grudou ainda mais rigidamente aos seus conceitos e opiniões.
Locomotor/ Bursite: Significa que a pessoa tem segurado raiva e agressão por muito tempo. Agora ela gostaria de socar a mesa ou mesmo machucar alguém. Ela deve achar uma maneira suave para dar vazão à raiva. 
Locomotor/ Esclerose Múltipla: É causada pela tentativa de sempre ter tudo sob controle. Seu corpo está se recusando a continuar e está tentando lhe dizer para soltar sua inflexibilidade e seu controle de ferro. A pessoa se tornou dura de coração e espírito. Deve parar de controlar e dominar tudo. 
Locomotor/ Espinha curvatura: Uma curva pronunciada indica que a pessoa deveria viver uma vida mais humilde; a raiva e a irritação se acumularam nas costas da pessoa , isto mostra o que lhe falta na sua atitude consciente. 
Locomotor/ Joelhos: Às vezes o orgulho, a teimosia, o egoísmo ou os medos inconscientes, não o deixam submeter-se e render-se. Desenvolva mais tolerância, simpatia, e aprenda a perdoar. 
Locomotor/ Ombros: A pessoa assumiu responsabilidade demasiada e isto se tornou um fardo muito pesado para carregar. Analise essa responsabilidade e se livre do que não é valido. Aprenda a delegar. 
Locomotor/ Ossos Frágeis: Indica rigidez e bitolamento as normas de moral. 
Locomotor/ Paralisia: É sempre uma forma de evitar responsabilidade, é constantemente causada por medo ou choque. A pessoa é mentalmente inflexível, mas não admite esse fato. 
Locomotor/ Pés: Medo do futuro por falta de entendimento das leis da vida. Às vezes também existe um desejo muito grande de progredir e o problema dos pés faz com que a pessoa vá mais devagar. 
Locomotor/ Pescoço: Tem relação com obstinência e teimosia. A pessoa se recusa ver os pontos de vista diferentes e não está consciente disso. 
Locomotor/ Protusão de Disco: Indica indecisão associada com sentimento de não ter apio emocional suficiente. Algo a está bloqueando por dentro, e ela se tornou endurecida e imóvel. 
Locomotor/ Quadris: Demonstra certa rigidez e inflexibilidade em relação ao futuro, a pessoa tem medo de tomar decisões sobre coisas importantes. 
Locomotor/ Ciático: Força a pessoa a descansar mais. Medo do futuro, assim como preocupação financeira. 
Locomotor/ Vértebras/ Costas: Problemas com as costas mostram que a pessoa está sobrecarregada e que ela, provavelmente, não está pronta para admitir isto. A pessoa sente que não está recebendo apoio suficiente. Reclamações sobre a parte de cima das costas estão ligadas a falta de apoio emocional, que resulta em instabilidade interior. Reclamações afetando a parte inferior das costas estão ligadas a problemas financeiros. 
Locomotor/ Dormência de Membros: Isto representa algo que a pessoa está carregando conscientemente por muito tempo. A pessoa está vivendo um estado de pobreza emocional e reprimindo amor e compaixão. Seus sentimentos estão tão dormentes como seus membros. 
Locomotor/ Fratura de Vértebras: Isto reflete inflexibilidade e ponto de vista unilateral da vida. A atitude da pessoa é muito rígida e como resultado o destino lhe dobrou. Isto poderia ser evitado se houvesse um pouco mais de humildade por parte da pessoa. 
M
Meningite: Tumulto interior. Falta de apoio.

Menopausa/ Reclamações: Uma variedade de sintomas existe nos problemas de menopausa. No fundo há sempre medo de envelhecer, de não ser mais atraente e desejável assim como certas auto-rejeicões. Algumas mulheres sentem calor, o que prova que elas estão bem quentes, enquanto em outras o reaparecimento da menstruação representa o desejo de juventude e fertilidade de novo. 
N
Nódulos: Ressentimento, frustração. Ego ferido.

O
Olhos: Os olhos são as janelas para o mundo e espelho da alma. Eles recebem impressões e refletem o que perceberam. Se a pessoa tem problemas com os olhos, ela deve ser perguntar o que é que ela não esta querendo ver. A claridade perfeita está no fundo de sua consciência e é ali que poderá achar luz e verdade. A pessoa deve olhar para dentro de si antes de voltar os olhos para o mundo. 
Olhos/ Catarata: Quando a pessoa tem catarata, a visão do mundo diminui e as coisas não podem ser percebidas claramente. Para não ver as coisas que não quer, ela mantém distância entre ela e o seu meio ambiente. É como se ela baixasse a persiana. 
Olhos/ Cegueira: A cegueira é a forma mais extrema de não querer ver. Ela é a manifestação da cegueira de consciência e força a pessoa afetada a olhar dentro de si mesma. Cegueira pode levar a pessoa a descobertas internas. 
Olhos/ Conjuntivite: Indica um conflito que a pessoa se recusa a ver conscientemente. A pessoa precisa enfrentar seus conflitos. 
Olhos/ Hipermetropia: É uma indicação para a pessoa ver a vida como um todo e não ficar presa à trivialidade.
Olhos/ Glaucoma: Glaucoma é o resultado de pressão ocular interna. Isto é o resultado de pressão interna continua causada por lágrimas que não foram soltas e sentimentos machucados. A pessoa tem que admitir seu sofrimento e chorar. 
Olhos/ Miopia: Indicação de demasiada subjetividade. A pessoa vê as coisas somente do seu ponto de vista. Seu limitado campo de visão indica que ela deverá se olhar de perto, assim fazendo, aumentará seu autoconhecimento. 
Ouvido/ Dor de Ouvido: (inflamações) como no caso de qualquer inflamação, isto é uma indicação de um conflito que não está resolvido. Neste caso específico, o conflito está relacionado à obediência. A pessoa deve se perguntar o que é que ela não quer ouvir, qual é a área da vida que ela não tem humildade. 
Ouvido/ Problemas de Audição: Geralmente ocorre na velhice. A pessoa afetada se isola mais fortemente e se torna mais rígida e inflexível, pois ela esta menos disposta a obedecer. As pessoas surdas se fecharam complemente para usa voz interna, por um longo período de tempo. É então forçada a ouvir o que está acontecendo dentro dela. 
P
Parto Atrasado: Nesse caso, a mãe se recusa a deixar a criança sair. O mesmo problema acontecerá provavelmente, quando a criança se tornar adulta e tentar sair de casa. 
Parto Prematuro: Isso significa que a mãe que se ver livre da criança antes do tempo, mas não é capaz de admitir. Freqüentemente há aversão inconsciente contra futura gravidez. 
Pele/ Problemas: a pele é o órgão que circunda todo nosso corpo, fazendo a divisão entre dentro e fora. É a pele que tem contato direto com o mundo e por essa razão ela é o símbolo para fazer contato e traçar a linha entre nós mesmos e os outros. A maneira como a pele se apresenta e o estado dela dizem muito sobre você enquanto pessoa. Pessoas sensíveis, tem peles sensíveis, e pessoas grosseiras também tem pele grosseira. Pele que é úmida de suor indica insegurança ou medo, enquanto que a pessoa que está sempre ansiosa é provavelmente excitável. A barreira da pele pode ser quebrada de dentro por meio de erupção ou abscesso, ou de fora por meio de ferimento. A pessoa com problemas de pele não é capaz de fazer contato com outros e dar carinho. Ela define limites precisos e algo está tentando romper ou quebrar esses limites. 
Pele/ Abscesso: conflito interno saindo. 
Pele/ Acne: resistência em se aproximar dos outros. Individualidade ameaçada. Não aceitar a si mesmo.
Pele/ Eczema: emocional irritando a pessoa. 
Pele/ Feridas: Medo e tensão. 
Pele/ Herpes: antiga tensão, indecisão e incerteza. 
Pele/ Psoríase: armadura....nada entra ou sai. Orgulho. 
Pele/ Verrugas: acha-se feia em algum aspecto de personalidade. 
Pneumonia: Desespero. Cansaço da vida.

Próstata: falsos julgamentos e opiniões, medo de falhar, medo da velhice. Com a atitude pessimista, tem tendência a colocar a culpa nos outros. Sentimentos de culpa. 
Psicológico/ Alcoolismo: tentativa de escapar de conflitos, sentimentos de futilidade, inferioridade, e culpa que se tornam piores pela dependência do álcool. 
Psicológico/ Anorexia: desejo de escapar do aspecto da feminilidade e sexualidade. Manifesta-se pelo forte desejo de pureza e auto-abnegação.
Psicológico/ Bulimia: Fome pela vida, amor e alimento emocional. Grande senso de vazio interno 
Psicológico/ Depressão: Severa opressão onde a pessoa se tortura com autocobrança e sentimento de culpa . Esse ataque é dirigido a si mesmo. Depressão é também uma forma de fugir de responsabilidades, mas não adianta pois os sentimentos de culpa se voltam contra a própria pessoa. Depressão também pode confrontar a pessoa ao entrar em uma nova fase da vida. 
Psicológico/ Desmaios: Fraqueza ou medo de lidar com algo, medo de perder o poder. 
Psicológico/ Enjôo de Viagem: inconscientemente querer ficar em ambiente que lhe é familiar, medo de coisas novas. Uma situação de onde não poderá escapar facilmente (carro, avião, ônibus, Etc) 
Psicológico/ Gaguejar: Gaguejar bloqueia o fluxo de expressão verbal e comunicação. Isto aponta o fato de que os pensamentos, emoções da pessoa a deixam insegura. 
Psicológico/ Insônia: Cair no sono é um ato de confiança e exige a habilidade de soltar o controle e se abrir para o desconhecido. Uma vez que a pessoa esteja dormindo, sentimentos suprimidos durante o dia vem à tona no subconsciente durante a noite . 
Psicológico/ Neurose Compulsiva: Está relacionada com massiva repressão de uma área da vida que é vista como extremamente negativa. A neurose compulsiva confronta a mais profundamente em todos os aspectos que ela está reprimindo para fazê-la aprender algo nessa área da vida. 
Psicológico/ Roer as Unhas: agressão enjaulada. Pais que colocam muita pressão sobre a criança. 
Psicológico/ Urinar na Cama: Pressão dos pais sobre a criança. Necessita de mais amor e compreensão. 
Psicológico/ Vicio Narcóticos: Busca de realizações. Sem forças para grandes feitos, volta-se para um substituto, haxixe, maconha, etc. A pessoa está em busca de uma liberdade que não encontrou, espera cegar a dureza da vida. Cocaína e barbitúricos indicam busca de sucesso, amor e reconhecimento. LSD , mescalina, cogumelo e heroína remetem a busca para divertimento irresponsável e expansão da consciência. Respiração: Indica a maneira como nos comunicamos e contatamos com o nosso meio ambiente. Tem a ver com a liberdade.....Posso respirar livremente de novo. O ato de respirar está relacionado a dar e receber. Problemas respiratórios indicam que algo não quer se dar ou receber. 
Pulmões: Medo de absorver a vida.

Q

Quistos: Alimentar mágoa. Falsa evolução.

R 
Resfriados: Confusão mental, desordem, mágoas.

Reumatismo: Sentir-se vitima.. Falta de amor. Amargura.

Rinite Alérgica: Congestão emocional. Culpa, crença em perseguição.

Rins: Como todos os órgãos em pares, os rins tem relação com parceria. Os rins representam complementação. A pessoa que sofre de males renais, projeta suas deficiências no parceiro ou em outras pessoas. Como resultado ela é uma pessoa muito sensível, sempre desapontada, com medo da crítica, do fracasso.
Rins/ Atrofia: Se o problema descrito não for resolvido e conscientemente integrado, a pessoa chegou ao ultimo estágio. Seu novo parceiro é uma maquina de diálise, uma máquina para lavar o sangue. Ela nunca achará o parceiro perfeito até que ela mesma se torne perfeita. Tem que aprender a não projetar seus problemas nos outros. 
Rins/ Cistite: A substância segregada pelos rins é levada até a bexiga para ser expelida. No caso de cistite, o processo de descarregar e soltar esta ligado à dor. Mesmo com grande pressão a pessoa tem dificuldade de soltar qualquer coisa. Esta incapacidade está sendo demonstrada uma maneira bem grave, pois cistite é um processo inflamatório. 
S
Sangue: Problemas no sangue indicam sinal de falta de alegria em sua vida e que suas idéias e pensamentos não podem circular livremente. Tem que ver a beleza da vida, pois está cega para o lado belo da vida. 
Sangue/ Anemia: falta de alegria e força na abordagem da vida. A pessoa se recusa a usar a energia que é sua por direito. 
Sangue/ Arteriosclerose: resistência, rigidez, mente bitolada, o corpo mostra mas a pessoa não está vendo sua falta de flexibilidade com a vida. 
Sangue/ Embolia: Pessoa mentalmente rígida. Vida focalizada em descansar e relaxar. Como resultado seu corpo se tornou letárgico.
Sangue/ Pressão Alta: Pensamentos e emoções represados por longo período sem desabafar. Ela vive constantemente à beira de um conflito sem chegar a uma conclusão. Isso a coloca sobre pressão contínua. 
Sangue/ Pressão Baixa: Tenta fugir dos problemas. Falta de energia vital de resistência e não pode se defender. 
Sangue/ Varizes: oposição interna ao que está vivendo, não quer mais permanecer num lugar ou viver uma situação que não gosta muito. Isso traz letargia, preguiça, lentidão, negatividade. Envolve também, falta de elasticidade, energia e apoio interno. 
Seios/ Dor/ Cistos: instintos maternais demasiadamente fortes. Aceite o fato de que todos somos indivíduos livres e independentes e que devemos seguir o nosso próprio caminho na vida. 
Sinusite: Essa é a indicação de que alguém muito próximo a está irritando. Geralmente um ou mais membros da família. A pessoa deve observar o seu jeito de reagir e de aceitar. 
V
Varizes: Desencorajamento. Sentir-se sobrecarregado.
Vesícula: Os sintomas de vesícula, tem relação com a agressividade e a pessoa não esta totalmente consciente disso. 
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